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Awnorarril

Anpapieako Taicig BitaniiBHa. @PyHKIIS KEPOBAHOCTI 9K YaC PyXy
Jag JiiHiiiHux cucreM. PozrisayTo crocid nmobymosn (byHKINT KepoBaHOCTI
sk vacy pyxy. duist IBOBUMIPHOT Ta TPUBUMIPHOT KAHOHIYHUX CUCTEM PO3IIUPE-
HO MHOXKWHW TTApaMeTPiB, IS IKUX 3HaUYeHHs (PYHKIIIT KepOBAHOCTI Oyjie 4acoM
PYXy JOBLIBLHOT TOUYKH B TIOYATOK KOOPJAWHAT. 3HAMIEHO TPAEKTOPIT B 3arajibHO-
MY BUTJIS Ta JIJIs JeIKAX TOYaTKOBAX TOYOK, B TOMY YWCJI JIJIS TapaMeTpiB,
3a SIKUX PIBHSHHS KOPOOOBaA Ma€ HEEIMHUI PO3B SI30K.

Kitr040Bi cjioBa: kepoBaHicTh; (DyHKIIsT KEPOBAHOCTI; (DYHKIIST KEPOBAHO-

CT1 K Yac pyxy

Andriienko Taisiia. Controllability function as time of motion for
linear systems. The method for constructing the controllability function
as motion time is studied. For two- and three-dimensional canonical systems,
the parameter sets are extended. General trajectories are found, along with
specific ones for selected initial points. Cases with non-unique solutions of
the Korobov equation are also addressed.

Keywords: controllability; controllability function; controllability func-

tion as the time of movement
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Beryn

O iHuM 13 KJTIOUOBUX 3aBJIaHb TeOpil KepyBaHHS € 3ajada JOMYCTUMOTO TO-
BUIIITHOTO CHHTE3Y B JAETKOMY OKOJII () mouaTky KoopanHat. [le 3aBmammst moJis-
rae y 1o0yj108i kepyBattst u = u(x) juist KEpOBaHOI cucremu JiudepeHiiajibHuxX
piBusinb & = f(z,u), ne x € R",u € Q C R". KepyBatus Mae 3a70BOJbHATH
obmexennst u € () i 3a0e3medyBaTH ICHYBaHHS PO3B'SI3KY Tak, 11100 TPAEKTOPIst
CUCTEMM, K MTOYNHAETHCA 3 JIOBLIBLHOI TOTKH L), IOCATATIA TTOTATKY KOOPIUHAT
3a ckinuennnii ac T = T'(xp).

s 3ajiada TicHO 1OB’si3aHa 13 3aji@4aMy OITUMAJbHOIO CUHTE3y Ta CcTadi-
mizamii. Y 3a1adi ONTHMAIBHOTO CHHTE3Y KepyBaHH:A u(X) BUOMPAETHCS TaKIM
YUHOM, 11100 Yac JIOCATHEHHs MOYaTKy KOOPJMHAT i3 KOXKHOI TOUYKU OyB MiHi-

MaJTLHEM. [i PO3B’A30K OmHCyeThes piBHARHAM Bemmvana;
oT'(t,x
min Z Mﬁ(az,u) = —1, (0.1)

PO3B’sI3aHHS SIKOT'O € JIOCUTH CKJIAJHUM. ¥ 3aJ1adi cTabdiizalii o0npaeThcs Take
KepyBaHHs %(T), 110 PO3B’30K CUCTEMU € ACUMIITOTUIHO CTIAKUM.

st poss’sazanns 3aa4i cuaresy y 1979 pori B. 1. KopobosuMm Oysio 3ampo-
IIOHOBAHO MeTOJl QYHKIIT KepoBaHOCTI, onucanuii y crarti [1] Ta possunyTuii y
HACTYTTHUX poboTax. Meros 103B0JIsg€ BUSHAYUTH (DYHKIIIIO KEPOBAHOCTI K Yac
PyXy 3 JIOBLIBHOI MOYATKOBOI TOUKW JIO MOYATKy Koopjauuat. Y poborax |2, 3]
TAKOXK OYyJIO BU3HAYEHO MHOXKUHY KEpyBaHb, sKi BUPIIIYIOTH 3a/la4y CUHTE3Y.
Y 4] 3ammpomnoHoBaHO PO3MIUPEHY MHOXKUHY KEPYBaHb JIJIsl JIBOBUMIDHUX KAHO-
HITHUX CHCTEM.

Y naniit poboTi MoKa3aHo, IO BU3HAYHUK MaTpuil F Moxe obepraTucs y
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HYJIb, a F! moxe sminosaru csiit 3naxk. Busnaueno YMOBHU JIJIsi [TapaMeTpiB,
38 SIKUX KepyBaHHs 3aJIMIIAETbCSI OOMEXKEHHM, a TPACKTOPIl CUCTEMU JIOCATa-
I0Th [10YATKY KOOPJMHAT. J[jisi IBOBUMIPHOIO Ta TPUBUMIPHOIO BUIIAJIKIB 1100Y-
JIOBAHO TPAEKTOPII, 10 3a0e31eUyI0Th JOCATHEHHS 3a/IaH0l II0YaTKOBOI TOUKU
novarky koopjuHat. [TokazaHo, 1110 MOXKYTh iCHyBaTH JIEKiJIbKa TPAEKTOPIi B
3B’I3KYy 3 HEE€MHICTIO iICHYBaHHS KOPEHS.

Y nepiuiomy posjiijii BUKJIAJEHO OCHOBU METOJY (DYHKIII KEpOBAHOCTI, a Ta-
KOXK C(POPMYJIbOBAHO TEOPEMU Ta TBEP/PKEHHSI, SIKi € OCHOBOIO JIJIsl 10JIaJIbIINX
JIOCTJI2KEHb.

Y IpyroMmy po3sjiji poboTH MPOBEIEHO aHaJi3 3arajJbHOTO aJI'OPUTMY 1100Y-
JIOBU (hYHKIIIT KepoOBaHOCTI sk dacy pyxy. ChopMmyaboBaHO 3a/1a9y BU3HAUCHHS
MHOXKHMHHY IIapaMeTpiB, 3a AKUX (PYHKIisI KEPOBAHOCTI BIJIIIOBIJIA€ Yacy pyxy J0-
BLILHOT TOUKM JI0 11049aTKYy KoopjuHaT. HaBejieHo pesysibraTu po3B’sa3aHHs 1€l

3a/J1a41 JIJIsT JBOBUMIPDHUX 1 TPUBUMIPHUX CUCTEM, a TAKOXK MPUKJIAN peasii3aliil.



Pozmia 1

Metoa dpyHKII KepOBaHOCTI

1.1. IlocraHoBKa 3a/ad4i CUHTE3Y

Oprieo 3 3a/1a49 Teopil KepyBaHHs € 33/1a9a JOIMYCTHMOTO MO3UIIAHOIO CHH-

Te3y B JIETKOMY OKOJIi () moyaTKy KoopauHat. Hexait

T = f(x,u) (1.1)

KepoBaHa cucreMa audepeHIiagbaux pisisib, je v € R, u € Q C R". 3ajaua
noJisirae y 1o0yJ10Bl Takoro kepyBaHHsi U = u(x), 110 3a/I0BOJILHIE 33/ [aHUM

obMekeHHsIM 14 € {) Ta TaKoro, IO ICHYE PO3B’s30K Ta TPAEKTOPIsl CUCTEMU

i = f(a,u()) (1.2

3 TTOYATKOM B JIOBLJIBHIN TOYIIl X(, TTOTPAILJIsi€ B TTOYATOK KOOPAWHAT 3a JIETKNI
ckinvennuit qac T = T'(xy).
3ayBaxKMMO, OCKLJIbKU 4Yepe3 II0YaTOK KOOP/JMHAT IIPOXOJUTh HECKIHUEHHA,
KiJbKicTh TpaekTopiit cucremu (1.1) 1 yac pyxy 10 KOXKHIil 13 HUX CKIHUEHWI,
TO TIpaBa, YaCTUHA PIBHAHHSA HE MOXKE 3aJ0BOJTBHATH YMOBAM TEOPEMHU €TMHOCTI.
st posp’sizannst mocranienol 3ayadi B 1979 pori Kopobosum B.I. 0ysio

3a11pOIOHOBAHO MeTojl (dyHKIIIT KepoBanocti [1].



1.2. Metoxn ¢pyHKINI KEpOBaHOCTI

Jist aBroHOMHUX KepoBauuX cucreM Burdisijy (1.1) BipHO®O € HacTynHa Teo-

pema [1]:

Teopema 1.1. Posrisinemo kepoBaHuii 11poiiec, Mo OMUCYEThCS DIBHSTHHSIM
(1.1), nex € R", uw € Q C R", Bekrop dyukiis f(x,u) B KoxKHIi To4Ii 0bsacTI

{(z,u): 0 < p1 < ||z|] < pa,u € Q} 3a10B0OMBHSIE yMOBI Jlimimurs

1f (2" ') = f(&" u") | < La(pr, po)([|2" — 2| + [[u" = u']]).

Hexaii icaye ¢ynkiist ©(x), sika 3a/J0BOJIbHSIE YMOBAM:
1. O()>0mprx+#01i06(0)=0;

2. O(x) HeuepepsHa BCIO/M 1 HEIIEPEPBHO JiM(bEPEHITHOBHA BCIOJIH KPIM, MO-

KJIUBO TOYKH * = 0;

3. icHye uncjo ¢ > 0 rake, mo muoxkuna Q = {z : ©(z) < ¢} e obmexkenorw

iQC{z:|z|| < R};

4. icuye ¢pyukmis u(x) € Q npu x € Q, sika 3a/10BOJIbHSIE HEPIBHOCTI

6= D fau(w) < 501 0)

npu geskux o > 01 > 0, npudomy u(x) B KoxkHii obacti K(py, p2) <

{r € Q:0 < p1 <||lz|| < po} sau0B0sbHSIE yMOBI Jinmnist, TO6TO
[u(z") = u(@)|| < La(py, p2) 2" — 2’| V 2', 2" € K(p1, p2),

apuiaomy Lo(p1, p2) — +oo mpu p; — 0.

Toxi rpaekropisi x(t) cucremu & = f(x,u(x)), 3 HoYaTKOM B JIOBiIBHII TOYIL
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xo € Q B moment wacy t = 0, norpamisie B Touky 1 = 0 B gesikuit MOMEHT
qacy T(zo) < (a/B)O%(x0), (t) € Q, z(t) = 0 mpu x(t) = 0 mpn t > T(xy),

apHYIoMYy, SIKIIo o« = 00, 10 z(t) — 0 npu t — oo.

Oynkiis O(z) HasuBaeThCs (GYHKINE KEPOBAHOCTI 1 € aHAJOroM (ByHKIIT
JIsgnynosa, ymoBu 1-3 janol Teopemu 30iraloThcsi 3 ymoBamu teopemu JIsiry-
HOBa PO aCUMIITOTHYHY CTIMKICTh. 3ayBaXUMO, 10 BUKOHAHHS YMOBH 4 TIpn
a > ( 3abesnedye CKIHUEHHICTH Yacy NMOTPATJISTHHS JIOBLIHHOT TOYKHU B TTOYATOK
koopauHar. Akio o = oo dyukiis O(z) Oye dbyukuiero JlsyHosa orpuManol
CUCTEMU.

Y Bunajky ko o = [ = 1, a 3aMicTh HEPIBHOCTI BUKOHYETHCsI PIBHICTD,

TOOTO

D 90) 1 u()) = —1. (1.3)

i—1 Oz
dbyukiist kepoBanocti O(x) Oyye wacom pyxy T'(x) i3 JOBLIBHOI TOUKY B TOYa-
TOK KOODJIMHAT.

Zximo KpiM mporo u(xr) Taxa, Mo BUKOHYETbCS piBHAHHS BesMana;

, ", 00(x "L 00(z
mmin ; a;)fl(a:,u) = ; al(_z)fz(x,u(x)) = —1, (1.4)

byukiis O(x) Oyje TakoXK 4acoM HIBUIKO/IIL.
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1.3. Po3B’930K 3ajJa4l cuHTEe3a JJ9 KaHOHIYHOI CUCTe-

MMn

Posrnanemo cucremy

(
xr1 = T,
3.92 = I3,
< (1.5)
i'n—l = Tp,
Tn, = U,
\

3 oOMeKeHHsIM Ha KepyBauHs |u| < d. Byjgemo HasuBaTu 110 CHCTEMY KaHO-
Hivrowo. [aHa cucrema € HeHTPaJIbHOIO B METO/II, 110 PO3TJIsA aeThest. Jlist Ka-
HOHIYHOI CHCTEMH PO3B SI30K 3aJiadl CUHTe3y MOxKe OyTu 3HailjieHuil y BCbOMY
npocropi R" 1 poss’s3amms 3a1adi cUHTE3y JJIs AOBLILHOI JIHIAHOI cucTeMI
MOXKe OyTH 3BEJIeHO 10 PO3B’sI3aHHS 3a/1a49l JJIsi KAHOHITHOT.

KopoTko npuBeieMo MeTo/| po3B’si3aHHs 3a/1a4l CHHTE3Y JIJIsi KAHOHIUHOI CH-
cremu [1]. Obepemo jonomizkue KepyBauus ui(x) = a1 + asxs + ...ayT, =
(@, x) Take, 100 HyJbOBUI pO3B’si30K cucremu & = Ax + bu = Ayx 6yB acum-
ITOTHYHO CTIiKUM. B 1boMy BUIIQJIKY JIJIsd IaHOI CUCTEMHU 1ICHYE JiesiKa (PYHKITist
Jlsnynosa V (z), sKy MOXHa 3amucaTii y BULJISI JIESKOT JIOJATHO BU3HAYEHOT
KBaIPATUIHOI (DOPMU:

V(z) = (Fx,z). (1.6)

Dyukiito keposaHocti O(z) B KokHIN Touni z # 0 3ajaMo K JI0JaTHUIL
PO3B’A30K PIBHSHHS

2000 = (F(O©)z, ), (1.7)
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e g TOKM 1110 JIoBlabHe jogarHe ducio, (F(0)x,z) = (D(O)FD(0)x, ).

D(©) = diag (@—mmm%ﬂ)n

1=1

a dncsia m € N, > 1 obupalorbesi Tak, 1100 MaTpuiis

FaEF—HaF—FHa:<<1+n+m s )fij> ,

o ij=1

Y

—2i+1\"
ne HY = diag (_m—|-n Lt )

201 i=1
OyJia J10/1aTHO BUBHAUEHOIO.

TaxuMm 9HOM BiAMITHMO, 110 Ha BijAMiny Bij (pyHkii JIgmyHoBa, 1mo nyka-
€THCs B SIBHOMY BUIVISIJIl, (DYHKIIISI KEPOBAHOCTI B KOXKHIl TOUIIl 3a/Ia€ThCs sIK
PO3B 130K HESIBHOTO PIBHSIHHSI.

Bukonannsg onucanux BUIE YMOB I'apaHTye iCHyBaHHSA Ta €IMHICTD JTOJATHO-

ro Kopenst Oy pyHKIil
®(0,z) =2a00 — (D(O)FD(O)x, z)

JUI JIOBLIBHOTO & = X Ta JIOJAATHICTDH ITOX1THOI el PYHKINT B ToUIl Of. 3 IbOro
Ta 3 TEOPEMU MPO HesdABHY (DYHKINIO BUIINBAE HEMEPEPBHICTHL Ta HElepepBHA,
mudepentiioBHicTs mpu = # 0 bysKIil O(z).

3ayBaxKuMo, 110 OKpIM JIOJIATHOrO JlaHa (QYHKIS Ma€ TaKOXK €JIMHUIM
BiJI'€MHUIT KOPiHb.

Kepysaunus u(x), 1o € po3s’si3KOM 3aj1a4i CHHTE3y, MATUMe HACTYIHUI BH-

TJISI T,
a;X;
0= o (L9

JL1st BUKOHAHHS 3a/IaHNX OOMEXKEeHb UKCJI0 (g OOMPAEThCsT TaK, 11100 BUKOHYBa-

nack ymosa: 0 < v/2ag(F~1a,a) < d.
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3 suriisity u(x) BuHO, 1m0 (BYHKIlIsE KEPOBAHOCTI TAKOXK BXOJUTH Y Kepy-
pannst. ToMy 1 3HAXOJPKeHHsI KOHKPETHOI TPAEKTOPIl 3 MOYATKOM B TOUII I
HeoOX1IHO 3HANTH PO3B’a30K piBHgAHHs (1.7) O(xy), Ta YKCeNbHO PO3B’d3aTH

zaja4dy Ko posmipaocti n + 1:

Ztl = X2,
$2 = I3,
\ . (1.9)
Tp—1 = Tp,
T, = u(x),
@ = - ag—ﬂgj)fz(aC'?U(l'))



Poz i 2

DyHKIA KEPOBAHOCTI gK Yac PyXy

2.1. llobymoBa (pyHKIIII KEPOBAHOCTI K Yacy PyXy

Ax yrxe Oys10 3a3Ha4UEHO BUIIE, JIJIs CKIHIEHHOCTI 9acy PyXy Ma€ BUKOHYBa-

THUCDL OIIHKA:
", 00(x)

fiz, u(z)) < —4O'" 5 (x) (2.1)

1=1

YacTuHHUM BUIIAQKOM T1i€] HEPIBHOCTI € piBHsAHHSA 1pu o = 3 = 1

6 = ; ‘925) iz, u(z)) = -1 (2.2)

Y npomy BUNJIKY (PYHKIIISA KEPOBAHOCTI € 4aCOM PyXY 13 TOUKHU X y TIOUATOK

KOOD/IMHAT.

PosriisineMo KaHOHIUHY cucTeMy 3 oOMexkeHHsIME Ha KepyBanHs |u| < d. 9K

1 B OCHOBHOMY METO/Ii, 00epeMO KepyBaHHs Y BUIJIs i1

n
;T
i=1
*
[Tosnauumo a = (aq, as, ..., a,)", a; < 0.
A ¢yskmnis kepoanocti npu x # (0 BU3HaUEHA K €IUHUI JTOJATHIN KOPIHD
PIBHAHHSA

2000 = (D(O)FD(O)x, z)

_ —2n—2i41

pe D(©) = diag(©~ = )iLy, matpuna F = {fi;}/,_;, a ap > 0 Gyyze

12
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obupaTncs Tak, mobd BUKOHYBAJNCH OOMEXKEHHSI Ha KepyBaHHsI. SHAUCHHsT JIJIsT

1
(F~la,a)

ap BUpaXKaeThes 1] 3 piBuaung 2ay =

O(z) = 0.

. Axmo x = 0, nokyiageMo

[okagemo y(0, x) = D(O)x. Toui dyHkiiist KepoBaHOCTI 3a/10BLIbHSIE
2000(x) = (Fy(O(z), 2), y(O(x), 2)). 2.4)

[Toxinua (pyHKIIT KEPOBAHOCTI Ma€ BULJISIT

((F(Ao + boa”) + (Ao + boa”)" F) y(O(x), x), y(O(x), x))

o) = F = HF - FR)y(O(), 2),9®@)2)
TOOTO
() = T A 29
Y {010 o)
0 O 0 1 ... 0
anebo=1 .., A=1... ... .. .. .. ,H:diag(—%)?_l.
0 O 0 0 ... 1
\1) \0 0 0 . 0}

Marpurs F!' = F — HF — FH Mae HACTYIHIH BUIVISL
F' = ((2n+2—1i—j)fij)i =1 (2.6)

[IpupiBHsiBIIM BUpa3 Jist MOXigHOI (2.5) 10 -1, OTpUMaEMo MaTpudHe piBHSI-
HHS

F(A() + boa*) + (A() + boa*)*F + Fl = 0. (27)

Haima 3aada nossirae B ToMy, 11100 oOpaTu MaTpuIio [’ 1 BEKTOP-CTOBIIEID
a Tak, 1mob BUKOHyBaJach MaTpudHa piBHicTh. Tosi dyHKIis kepoBanocti O(x)
OyJie 4acoM pyXy i3 TOYKK T Yy 110YaTOK KOOPJIMHAT.

s 3amata posmisgaanack B poborax |2,3|, tam Oyno BUJIEHO OKpeMuii Bu-
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11aJI0K, KOJIM MaTPUILs F~! masna nojganust y BULJISI F1'=D,CD,. [Tpuaomy
matpuiis C' - Tankesnesa marpurg C' = (Ciﬂ)z;:lo, a D, = diag((—1)"""/(n —
i)DE_,. B pobori [7] posrusiiasest kiac dbyHKIiil kepoBaHocti 6e3 0OMexeHb Ha
Buruisit F L, aste HaK/Ia1aIucs Bl OAATKOBI YMOBH HA JIOJATHY BU3HAYCHICTD
marpuis F ra F! [1]. B namiii pobori He BUMaraeThes J0/[aTHA BU3HAYCHICTD
martpuni F ta F!, smamennuk Mozke oGepTATHCh B HyJIb. KpiM TOro, yMoBa
JIOJTATHOCT] HAKJIAJAAETLCs JIIIEe Ha, JIarOHAJbHI eJeMeHTH Marpuii f; > 0.
[Is1 ymoBa € JIoCTaTHBOIO YMOBOIO ICHYBaHHSI IIOHAMMEHII OJIHOI'O JIOJATHOIO
po3B’s13Ky. B 3B’s13Ky 3 THM, 110 MH HE BEUMAara€Mo JIOJIaTHY BU3HAUEHICTb Ma-
rpumi F'!, 3HAMEHHIK MOXKe 3MIHIOBATH CBiil 3HAK 1 PiBHsHHS BigHoCHO © MOXKe
MaTH OLJIbINe HixK ONWH JOJATHI KOPIHb.

Posrnsinemo asiropurm mobynosu (yHKIII KepoBaHocTi. Byjayemo cucremy
piBHsitb (2.7) Ta BunMCyeMO MaTpUIO M cucreMu. [jisi icHyBaHHst HeTpUBiab-
HOT'O pillleHHsI HeoOXi HO 1 JIOCTATHBO, 11100 BU3HAYHUK 1M JIOPIBHIOBAB HYJIIO. 3
I[HOT'O PIBHSIHHST MOYKEMO OTPUMATH YMOBH, 3 IKUX BU3HAUAETHCs OJIMH 13 Mapa-
MeTpiB a;. [licTaBisieMo BiloMi mapaMeTpy B CUCTEMY PIBHSAHD Ta PO3B SI3YEMO
1. OTpumyemo maTpuiiio F', 3ayBaXKHUMO, 1110 BOHA He 000B’sI3KOBO Oy/JIe JI0aTHO
pusHadenoo. o6 3HafiTu oKy jist mapameTpiB a;, 3BejemMo cucremy (1.5)
J10 piBustaus Eitnepa (@O—t)”:r:gn) — (@o—t)”_lanxgnfl) —...—a1x1 = 0. 3naxo-
JINMO XapaKTEepUCTUUIHE PIBHSIHHS Ta, HOTo KOpeHi. PIBHSAHHS MOXXHA OTPUMATH,
SAKITO MYKATH PO3B’s130K y urasm x1(t) = (Og — t)*. Orpumani snauenns ;
iJIcTaB/IgeMO Yy BUpa3 g u. s oOMeKeHocTi KepyBaHHs MaeMO OOMpaTH
napaMeTpu Tak, o0 He OyJ10 JiJeHHs] Ha 3HaYeHHsI OJIM3bKI JIO HyJisd. 3BLJICH
OTPUMYEMO, TI10 JIIiCHI YACTUHU KOPEHIB XapaKTEePUCTUIHOTO PIBHAHHS MalOTh
OyTu OuIbIN 3a n. Tojl TPAEKTOPIst CUCTEMU TEPEBOJAUTH 3aJlaHy MOYATKOBY
TOUYKY B MOYATOK KOOPJUHAT Ta OOMEXKEeHHsI Ha KepYBaHHS BUKOHAHO. 3 ITIEl

YMOBHU 1 OTPUMYIOTHCs OIIHKK Ha IapaMeTpH a;.
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Hauni Bunucyemo piusinast (2.4) Bigrocno ©(x) Ta poss’szyemo #ioro s
obpamol moYaTKoBOl TOUKHU. IlepeitgeMo 10 JBOBUMIPDHOIO 1 TPUBHMIPHOIO BU-
aJKIB Ta PO3TJIAHEMO TaKi HPUKJIaJ I, Jie He BUKOHAHO YMOBH JIOJATHOI BH-
3HAYEHOCTI aJjie TPAEKTOPIsS MePEeBOJANUTH 3a/laHy OYATKOBY TOYKY B IOYATOK

KOODJIMHAT.

2.1.1. JIBoBuUMIpHUIii BUIIAT0K

Pozryisinemo pimennst 3aja4i cuaTesy. Cucrema Mae BUTJIs/T

T = X9,
(2.8)
:1':2 =Uu
4 3 0 1
o fur fiz Rl fir 3fi2 A=
Ji2 fao 3fi2 2f2 ap a
Pisnanns FA; + ALF 4+ F' = 0 mae surasig
4
2fin +aifia =0,
N fi2+ (a2 + 1) foe =0,
fi1 + (ag + 3) fiz + a1 fa2 = 0.
\
Bunucyemo MaTpuilio i€l cucreMu
2 aq 0
m=11 3+ay a1 . (29)

0 1 1+CL2

Jljist icHyBaHHSI HETPUBIAJILHOIO PO3B’SI3KY HEOOX1JIHO 1 JIOCTATHBO, 11100 BU-

3HAYHMK MaTpPHI M JopiBHIOBaB HyJt0. ToOTO 2a§ —ajas —3a1+8as +6 = 0.
1

OTrpumyeMo J1Ba PO3B’sI3KHU IIHOTO PIBHSIHHSA G = —3 Ta Qg = §(a1 —2).
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1
PosrisineMo BUIIAJIOK, KOJIH Qg = §(a1 — 2). Cucrema Mae pO3B’s30K

2
fuo
— 1
F=| ap afy |- (2.10)
aq CL%

3ayBaxKuMo, 110 BUBHAUHUK MaTpPUIl F' JTOPIBHIOE HYJIIO.
3BouMo cucremy Jio pisusnns Eiepa (Qg—t)%# —as(Qg—1t)d1 —ajz; = 0.

IlykaeMo po3s’s30K v Burai x1(t) = (Og —t)* Ta 3HAXOIMMO XaPAKTEPHCTH-

1
ane piBagHHA A(A — 1) + ag\ — a3 = 0. g napamerpa ay = §(a1 — 2) BOHO
. a
Ma€ JiBa KOpeHi A\ = 2 ta Ay = —3

Maemo Bupas ajst 1 Ta To

21(t) = ¢1(8g — t)* + c2(Og — ) 7,
a a
2o(t) = —2¢,(6g — t) + Elcz(@o —t)" 7L

a1 272

Go—12 " (Bo—1)

€MO OTpUMaHl BUPA3M JJIsd T Ta To 1 OTPUMYEMO

Bunuiiemo kepyBaHHs JIaHOT CUCTEMU U = . Hijcrasiisi-

a ay
U = ((Il + 2&2)01 —+ a102(1 — 52)(00 — t)_7_2.

o :
22 Mae OyTH y YuCcesbHUKY, OO BiH

st obmerkenocti u Muoxuuk (Gy — t)
psSMY€E JIO HYJIdA, KoJu ¢t HabIMKyeThes 10 0. Lle BUKOHYEThCS 3a YMOBH, ITI0
1 :
Y > 2, oTpUMy€eMO OIHKY a1 < —4. Bumnajiok, koim a; = —4 po3riisineMo

OKPEMO. Koncranrn C1 Ta Co 3HAXOJMMO 3 IOYaTKOBUX YMOB

o = a1x19 — 222000 o = 4x10 + 219900
(a1 +4905 "7 () +4)0,"

[TijicraBiisieMO Ta OTPUMYEMO KepyBaHHS
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yo 2mtio o dww 05 ar (a1 +2) (2710 + Opza) (60— 1)~ 42
(a1 + 4)@(2) (CLl + 4)@0 2(@1 + 4) 0 .

Basuinaerbest 3HaiiTu 3HaueHHs 0y, Jyist OO BUIIKMCYEMO piBHsiHHs (2.4) Ta
PO3B’3yeMO #oro it 06paHol I0YaTKOBOI TOUKHU.

Takoxk posristneMo BunaJiok, ko a; = —4. Tojui A = 2 KopiHb KpaTHOCTI
JIBA.

Pipusinust TpaekTopil

:cl(t) = (Cl + ¢ ln(@() — t))(@o — t)2,
LUQ(t) = —(201 + Co + 262 11’1(@0 — t))(@() — t)
KepyBannsi
u=2c;+c2(3+2In(0) — 1))
3 1MoYaTKOBUX yYMOB

z10 + (2210 + Opz20) In O 2210 + Opx
- 62 I C2 = - @2 ’
0 0

C1

T1o + (2.@10 + @()SCQ()) In @0 B 2210 + @()CCQO

=2
! o o

(3 + 2 ln(@o — t))

Yepes nojanok In(Og —t) kepyBaHHs He MOXKe OyTH 0OMEKEHUM. ApPryMeHT

JiorapupMy HPsSIMY€E JIO HYJIsi, TOMY KePyBaHHs [PsSMYyBaTUMe JI0 HECKIHYEHHO-

CTI.
Posruistnemo Bunajiok ag = —3. Cucrema (2.9) mae po3s’si30K
2
fo
— 1
F 2fu fo | (2.11)

aq aq
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1
Busnaunnk marpuni F jopismioe —(— + 1)— f3.
a; ay

Xapakrepucruune pistsiiist A(A — 1) + ag\ — a3 = 0 upu as = —3 mae JiBa

KOpeHi )\1’2 =2+ V 4 + ai.

Poss’sa30K cucremn

21(t) = c1(Qg — 1)*VIM 4 0y(© — 1)V

To(t) = —(2 — V4 +a1)c1(©g — t)l_m — (2+ V4 +ay)ez(0g — t)1+\/m.

KepyBannsi
u = (a1 —|—3<2—\/ 4 + a1))01(@0—t)_ ' 4+“1+(a1—i—3(2-|—\/ 4 + al))CQ(@Q—t) Vita

3 MOYaTKOBUX YMOB

(2+ V4 + ay)r1p + Ograg o (=2 + V4 + a1)z10 — Oprag

T y 2
2 /4+a1@87 4+a1 2 /4+a1®§+\/4+a1

oo (32— VA F )2+ VAT ar)a + @0x20(®0 v,
2 /4_'_a1@(2)—\/4+a1

n (a1 + 3(2 + 4 + al))(—2 + 4+ al)xm — Opxa
2 /4+a1@(2)+\/4+a1

AHaJIOIMYHO TPAEKTOPIS CHCTEMU MOTPAIJIsi€ B HYJIb Ta KepyBaHHs € oOMe-

(60— t)VFF

>KEHUM, 33 YMOBH, IO JifiCHI YacTUHM KOpEeHIB Oiblui abo piBHI jBoM. To6TO
+v4 + a; > 0. Orpumyemo ominky a; < —4. 3nadennas a; = —4 Oy0 Po3risi-
HYTO paHillie, TOMY BIJIKUIAETHCS.

Ha Bigpisky 3 < a1 < —4 icHye 3aBXK/IM IMOHAMeHIe OruH po3B’si30K O
piBusirts (2.4), aje Bin He € 0608 s13k0B0 €unuM [4]. e BijOyBaeThest OCKiIbKH

3HAMEHHUK (2.5) Ha IHTepBaJIi He € JOJATHO BU3HAUCHOI MATPHUIIEHO.
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1
(Fla,a)’

HpUKJIaax My TOKJau fi1; = 1, OCKIIbKY 3HAYEHHST HE BILJIMBAE Ha PO3B’sI3KN

3a dopwmymoo 2a) = maemo ag = 0.0003. Tyt 1 B HacTymHUX

piBusnHasd Ta a; = —4.01. Obupaemo nogarkoBy touky {0.5, —0.5}. PiBusmnus
Mae Tpu Koperi: Qg = 1.72258, ©y = 2.7386, 0Oy = 7.31107.
J171s1 KOXKHOTO KOpeHsI BJIAJIOCH MOOYIyBaTu TpaeKTopito (muB. puc. 2.1) ta

3HafTH KepyBaHHs (JTuB. puc. 2.2).

Puc. 2.1: Tpaekropil jijisi Pi3HUX BEJIMUYUH Yacy PyXy.

Puc. 2.2: KepyBaHHs JIJIsi KOXKHOT'O PO3B’SI3KY PIBHSIHHS.
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Aximo Besmauny ag 3menmuMo B 15.96089 pasis, orpumaemo ag =
0.000019. Tos miel »x mouaTkosoi Touku {0.5, —0.5} piBHsIHHS Mae JBa KOpEHi:
By = 2.01005, 0 = 38.0898.

Jljist KO?KHOrO KOpeHsi BJaJioch o0y lyBaT TpaekTopito (juB. puc. 2.3) Ta
3HaliTH KepyBauHst (jimB. puc. 2.4). Yci pospaxyHKu Ta mOOyI0Ba TPAEKTODIit

JIUTsT IBOBUMIpHOTO BUTa Ky HaBemeni y Jomarky A.

Puc. 2.3: TpaexkTopil jijisi pi3HUX BEJUUUH 4aCy PYXY.

uc. 2.4: KepyBanusi Jijisi KO2KHOI'O PO3B’ 513Ky PIBHSIHHSI.
Puc. 2.4: Kepy I "ABKY

MuokuHa napaMmeTpiB, JUid SKUX (PYHKIIS KEPOBAHOCTI € YacoM PyXy i3

JIesiKOI TOYKHM B 1IOYATOK KOOpJIMHAT, MOxKe OyTu posiiupeHa. Ha npomikky
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9 i . .
(—5; —4) Baajsoch moOymyBaTh (BYHKI[IIO KEPOBAHOCTI Ta 3HAUTH TPAEKTOPIi
CUCTEMHU TaKl, 1110 KepyBaHHsI € OOMexKeHUM. ByJio po3riisiHyTo BUIIAJIOK, KOJIN

. 1 .
maTpuni F' ta F° He € nojarHo Bu3HaueHuMH. OTKe, 3aCTOCOBHICTD (PYHKIIII

KEPOBAHOCTI MOXKe OyTHU PO3IIUPEHA.

2.1.2. TpuBumipHHMii BUIIaI0K

PosrisinemMo po3B’sizaHHs 3a/1adi CHHTERY.

Cucrema Mae BUTJISIT
)

j;‘1::1:2,
< Zt’g = I3, (212)
i’gzu.
\
Y 1bOMy BUTAJIKY
S Sz Jis 6f11 5f12 4/f13 01 0
F=\|fia foo fos|» F'=|5f2 4fsx 3fs |, A4=10 0 1
J13 foz f33 4f13 3f23 2f33 ap a as
Bunucyemo piusinnst F'A; + AJF + F!' = 0 ra ckiagaemo MaTPHUIIO M
CUCTEMU
(6 0 2a; 0 0 0 \
15 a9 0 ai 0
0 1 4+CL3 0 0 al
m =
01 0 2 a 0
00 1 1 3+a3 a9
00O 0 0 1 1l+a)

Jls1 icHyBaHHS HETPUBIILHOIO PO3B’sI3KY HEOOXIJIHO 1 JOCTATHLO, 100 BH-
3HAUYHMK MaTpHIll JIOpiBHIOBaB HYyJI0 det m = —2a% — 2aq1a0a3 + 10a1a§ +

58ayaz + 108a; + 6a3as + 18a5 — 42aza3 — 258aza3 — 396as + 60a; + 480a3 +
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1140a3 + 720 = 0.

Orpumyemo kopeni a; = 3(as — 2az — 2) ta a; = —(ag — baz — 20)(3 + a3).
CrioyaTKy po3rIsHeMO BUIAJO0K, KOJM BU3HAYHMK MaTpull F He jopisHioe

HyJit0. KoedilienTn 1npu nmapHux CTEleHsIX A BUSHAYHUKA JIOPIBHIOIOTH HYJIIO.

3—A 1 0
det(A—\FE) = 0 2—-) 1 = 64a1 —3as+6a3+ (az —5az — 11X+ (az3+6)A% = \3.
ax az l4az—A

Orxe a; = 3(10 + az) Ta a3 = —6.

3 roro, mo noxigna ©'(t) gopiBHioe —1 OTpEMYEMO 3HAUEHHS MapaMeTpiB

maTpuiii F
3
—(10 + a9) f13 2fi13 — 5(10+&2)f23 fi3
3 1
F=|2fi3— 5(10 +ag)faz —fis+ (3 — ga2)f23 fas | > (2.13)
1
fi3 fos gfzs

IToBepuemoch 1o Bunajky, koju detm = 0 Ta nokaxkemo, 110 BU3HAUHUK
marpuii F jopisrioe nyio, a det F'! 3minioe 3HaK.
Pozrisinemo a1 = —(ag — baz — 20)(3 + as). [icas migcranosku, cucrema

Ma€ PO3B’sI30K

(ag + 3)2<5(4 + ag) — a2) (3 + ag)(a2 — 2(4 + ag)) —3(3 + CL3)
F=1| 3+as)(as—2(4+ a3)) 12 — ay + Taz + a3 —(1+as) | f33

—3(3 + ay) —(1+ay) 1
(2.14)

BusnauHuk I1i€l MaTpuIl JAOPIBHIOE HYJII0. 3HANIEMO BUBHATHUK F 1 1a moka-
»KeMo, IO BIH 3MIHIOE CBIil 3HAK.
A came det F' = —2(a3 + 3)*(a3 — ax(3a; + 46a3 + 127) + 15a3 + 238a3+

+1031ag + 1276) f33. Bin nabyBae sk BiJi'eMHUX, TaK JIOJATHUX 1 HYJTBOBUX
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3HAYEHD.

BHaiiIeMo OI[IHKH Ha apaMeTPH a;, JIJIsl IKUX BiIOYBAETHCsI MOTPAILISTHHS B
HYJIb. 3BOJMMO CHCTEMY JIO piBHsHHs Eiijepa ta BUNKCYeEMO HOTO Xapakrepu-
cruane piBHsiHHA —A(A — 1)(A — 2) — asA(A — 1) 4+ agA — a; = 0. Posp’s13yemo
3a yMoBH a1 = —(ay — baz — 20)(3 + a3).

1
OTpI/IMyGMO )\1 =-3-— as Ta )\273 = 5 (3 + \/—11 + ag — 5&3).
TpaekTopig cucTeMu MepeBOAUTH AOBLJIBHY MOYATKOBY TOUKY B IIOYATOK KO-
OpJIMHAT 3a YMOBH, IO JIMCHI YaCTUHU KOPEHIB XapaKTePUCTUIHOTO PIBHIHHS

O11b11 3a 3. 3Bijcu oulHku ag < —6 Ta as < 11 + bas.

49
Hanpukiaj, obepemMo as Ta a3z HACTYIHUM YUHOM Gy = = 3 ,a3 = —1.
[Tokmagemo f33 = 1, Tomi a; = —38 det Fl=_-8<0. Jlj1s1 109aTKOBOT TOYKM

{—1, =2, 5} po3B’si3yeTbcs 3a1a1a CUHTE3Y 1 TPAEKTOPIist cucTeMu (B, puc.2.5)

HOTPAILIsi€ B HYJIb 3a dac Og ~ 47, 42.

250 +

49
Puc. 2.5: TpaexkTopil 115 ay = 5 az = —1.
13 —133 343
3a mapaMeTpiB as = —22,a3 = —35 MaeMo a = —— det ! = 16 > 0.

Ta 2k movyaTKOBa TOUKa IOTPAILILE B HYJIb 3a dac Oy & 68, 41, nuB. puc.2.7 Ta
puc.2.8.

SuaiigeMo 3HaueHHsI, 1js1 akux det F' L—o.
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10}

10}

49

Puc. 2.6: KepyBannsa mjs as = 5 az = —1.

13

Puc. 2.7: TpaexkTopis, Koin as = —22, a3 = 5

Posp’sskamu 11poro piBHsiHHSA € as = 11 + bag ta as = 116 + 41asg + Sag.

IIpr as = 11 4 Hag Po3B’sI30K XapaKTEPUCTHIHOTO piBHAHHA Kitgepa mae

BUIVIAJ A1 2 = 3, A3 = —3 — a3 Ta BIANOBIIHO OIiHKa Ha mnapaMeTp az < —6.
Y Bunajiky as = 116 + 4las + 3a§ PiBHSIHHS Ma€ Taki pileHHs \; = —3 —
az, Aoz =3+ \/3\/35 + 12a3 + a3. 3sigen —7 < ag < —6.
Ta x Touka 1npu napamerpax as = —22, a3 = —06 noTpAIISE€ y HYJIb 3a Jac

Oy ~ 76,98, nus. puc.2.9 ta puc.2.10. [Ipuomy det F1 = 0.
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10}

1
(=
o

13
Puc. 2.8: KepyBanns, koim ay = —22, a3 = 5

10}

20

10

Puc. 2.9: Tpaekropis, kojn ay = —22,a3 = —6.

Posrasinemo a; = 3(ag — 2a3 — 2). [ijcrasiasiemo ta po3s’sisyeMo cucremy
(1 + CL3)(CL2 — 2(1 + ag)) —(CLQ — 2(1 + a3))
(1+a3)(az —2(1 + a3)) (14 as)? —(1+ a3) /33,
—(az — 2(1 + a3)) —(1+ as) 1
(2.15)

(ag — 2(1 + ag))2
F =

Buznagnuk 1iel MaTpuIll JOpiBHIOE HYJI0. BU3HATHUK MaTpHUIli F! rakox HYJTb.

SHaif1leMo OIIHKK Ha TapaMeTpu a;, JUIsd SKUX BiAOYyBaEThCs MOTPAIIsTHHS
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(]
T

Puc. 2.10: KepyBanusa, komu ay = —22, a3 = —6.

B HYJIb. 3 XapaKTePUCTUIHOIO PIBHSAHHS JIjIsi OOPAHOIO MapaMeTpa @i OTPUMY-

€EMO A1 = 3 Ta A3 = % —az £ \/4a2 + a2 — 8ag — 8 |. VYci pospaxyHku Ta
o0y 10Ba TPAEKTOPiit jijist TpuBUMipHOro Bulia Ky HaBejeni y Jloparky b.

TpaexkTopist cucTeMr IEePEBOJIUTDH JOBLILHY MOYATKOBY TOUKY B IIOYATOK KO-
OpJIMHAT 3a YMOBH, IO JIMCHI YaCTUHU KOPEHIB XapaKTePUCTUIHOTO PIBHIHHS
O1/1b11 3a 2. 3Bijcu oulnku ag < —6 Ta as < 11 + bas.

Otxke, Oys10 posrisgHyTo HOBI Bunaaku, kou det F' = 0. [Ipu nbomy jis pi-
3HUX 3HAUCHb BU3HATHUKA MaTpuli F Gyia mobynosana GpyHKIIA KePOBAHOCT
Ta 3HAHIEHO TPAEKTOPIl pyXy B MOYATOK KOOpJMHAT. SHAIEHO 3HAYCHHS JIJIsT
sIKUX 3HAMEHHHMK ODEpPTaE€ThbCs Yy HYJb Ta IIOKa3aHO, IO JI/Isi HUX TAKOXK ICHYE

PO3B’A30K 3aJia4l CUHTE3Y.



BucuoBkn

Y naniit poboTi OyJ10 HoCiIKEeHo MeTo 1 (PYHKINT KEpOBAHOCTI B 3a,1a9axX
JIOTTYCTUMOTO CHHTE3Y JIJIsT JIHIHHIX KAHOHITHUX CUCTEM. 3aBJIsIKU TTOCIa0IeH-
HIO BUMOD 10 MaTpuilb F ta F') posrisnyTo ysarajabHeny sajady 100y10BH
KepyBaHHsI, IIPU AKOMY (DYHKIIisl KEPOBAHOCTI BIJIIIOBIJIA€ YacCy pPyXy.

VY pesyJibrari BU3HaUE€HO MHOYKUHY [TapaMeTPiB Jjisl JIBO- Ta TPUBUMIPHUX Ka-
HOHIYHUX CUCTEM, 38 IKUX 3HAUEHHs (DYHKIIT KEPOBAHOCTI JOPIBHIOE Yacy PyXy
JIOBLILHOT TOYKM JIO 1MOYaTKy KoopjauHat. HaBejeni nmpukiaau 1eMOHCTPYIOTh,
1o MaTpuiisd F' Moxe He OyTH JI0JJaTHO BU3HAUYECHOIO, & BUSHAYHUK F! — 3minio-
BaTU 3HAK ab0 HABITH JOPIBHIOBATHU HYJ/II0. JIJIT MHOYKUHU MTapaMeTpiB, Ha TKUX
HOPYIIYETHCs JI0jlaTHa BU3HAUEHICTh MaTpulll F', 10Ka3aHo, 1110 PO3B 30K PiB-
HAHHS MOYXKe OYTH He€IMHUM, 110 TPU3BOIUTD JIO ICHYBaHHS KIJTbKOX MOYKJIUBUX

TPAEKTOPI.
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JlongaTok A

Po3paxynku y JBOBUMIPHOMY BUIIQJAKY

Y mpomy Jonarky HapejeHo Koj nporpamu Wolfram Mathematica, skuit
BUKOPHUCTOBYBABCH JIJIsi OOUMCJICHHS MaTPUIlh, PO3B 3Ky CUCTEM PIBHSHb, 3HAa-
XOJPKEHHsT KOPEHIB XapaKTEePUCTUIHOTO MHOT'OUJICHA, PO3B’sI3KY HEPIBHOCTEH,
1o0OyJI0BU TPAEKTOPiit Ta 1o0yI0BM TpadikiB KepyBaHHS y JIBOBUMIDHOMY BH-

1naJKy. Yci 1l po3paxyHKHU HOJaHO Ha HACTYIHUX CTOPIHKaX.
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niosi= A = {{0, 1}, {al, a2}};
F = {{£f11, £12}, {f12, £22}};
B {{-3/2, 0}, {0, -1/2}};
Fa = F- F.H-H.F

ourtos= {{4 £11, 3 £12}, {3 £12, 2 £22}}

Simplify[F.A + Transpose[F.A] + Fa]

({4 fll+2al £12, £11+ (3 +a2) £12 +al £22},
{(f11+ (3+a2) fl2+al £22, 2 (£f12+ £22 +a2 £22)}}

2 al 0
In[109):= M = [1 3+a2 al ];

0 1 1+a2
Det[m]
Solve[Det[m] == 0, al]
Solve[Det[m] == 0, a2]

oufi10= 6 -3 al+8a2-ala2+2a2?

oupti= {{al -2 (1+a2)}}

ouriz= {{a2 > -3}, {a2 > ; (-2+al) }}

Solve[A (A-1) +a21-al=0/.a2- 1 (-2+a1), 2]
2

al
{{r>2}, {Ae—?}}

Al = 2;
-al
A2 = —;
2
1
k1[t_] = Simplify[cl (ThO-t)*Al+ c2 (ThO-t)*2A2] /. a2 > — (-2+al)
2
k2[t_] = Simplify[D[k1[t], t]]

cl (£t -Th0)2+c2 (-t + ThQ) -al/2

1 .
2cl (£-ThO) + —alc2 (-t +Th0) "3
2

Together[cl (t—ThO)2 +c2 (—t+Th0)'a1/2]

(-t + Th0) 2l/2 (c2+c1 £2 (-t +Th0)2/2 -2 c1 £ ThO (-t + Th0)21/2 + c1 Th0? (—t+Th0)al/2)

Solve[kl[0] == xx10 &&k2[0] == xx20, {cl, c2}]
-al xx10 + 2 ThO xx20 2 Th0al/2 (2 xx10 + Th0 xx20)

{{c1-- , C2 = 1

(4 +al) Th0? 4 +al




up = FullSimplify[al«+k1[t] / (ThO-t)~2+ 1 (-2+al) xk2[t] / (ThO-t) /.
2

-al xx10 + 2 ThO xx20 2 Th0*/2 (2 xx10 + ThO xx20)
el - ;€2 }
(4 +al) Tho? 4+al
1 4 al xx10 -8 Th0 xx20 ,_al
+al (2+al) Th02l/2 (-t + ThO0) *"Z2 (2 xx10 + ThO xx20)
2 (4+al) Th0?2

al
Reduce[—l - ? >1, al]

al< -4

Solve[4 fll1+2al £12 == 0 && £11 + (3 +a2) f12 +al £22 == 0 &§& f12 + (1 +a2) £22 =20 /.
a2 -> 1 (-2+a1), {£12, £22}]
2

f11 4 f11

2
FF:F/.{le—)— , £22 > }
al al?
Ffl =FF /. {f11 » 1}
Det[FF]
Ffa = Ffl1- Ff1.H - H.Ffl
Det[Ffa]
2 fl11 4 £11
£12 -—, £22
{{f12>-——, f22> —=}}
2 fl11 2f11 4 f11
£f11, - -
H ' al },{ al ' a12 H
2 2 4
1 o o -
- e 21
0
6 6 8
4 o o -
e - b 21
4
al?

a={a1,§(—2+a1)};

y = {x1, x2%6};



a0 =1/300;
P = Collect[Simplify[2+*a0*6"4-Ffl.y.y], 6]

x10 = -2;
x20 =-1;
PP=P /. {x1 » x10, x2 » x20} /. £11 > 2
aa=-6;
aa2 = -4;

60 =6 /. NSolve[PP=0/. al » aa, 6, Reals][[2, 1]];

Print["al=", aa, " a2=", aa2 /. al » aa, " 60=", 60];

al « x1[t] § (-2+al) +x2[t]
+
(60 - )2 60 -t
x1[0] = x10, x2[0] = x20} /. al » aa, {x1, x2}, {t, 0, €0}];
Print[Vx1[60]*2+x2[60]*2 /. sol];

sol = NDSolve[{xl "[t] = x2[t], x2"'[t] =

I4

4x1x26 4x2262 o4
-x12 + - +
al al? 150

86 4 62 o4
-4+ — - +
al alz 150

al=-6 a2=-4 60=7.39489

{1.44479x 107}

Plot[{x1[t], x2[t]} /. sol, {t, 0, 60}]

al »x1[t] i (—2+a1) *x2[t]
+

Plot /.a2-»aa2 /. al-»aa /. sol, {t,O,eO}]

(60 -t)? 60 -t




Plot[up /. {al » aa , xx10 -» x10, xx20 -» x20, ThO -> 60} /. sol, {t, 0, ©0}]

ParametricPlot[{x1[t], x2[t]} /. sol, {t, 0, 60}]

-0.5

-1.0
a0=1/40;
P = Collect[Simplify[2*a0+6"4 -Ffl.y.y], 6]
x10=1;
x20 = -0.5;
PP=P /. {x1 » x10, x2 » x20} /. £11 > 2
aa=-8;
aa2 = -5;

60 =6 /. NSolve[PP==0/. al » aa, 6, Reals][[2, 1]];
Print["al=", aa, " a2=", aa2 /. al » aa, " 60=", 60];
sol =

L(-2+a1 2[t
al xx1[t] 5 (-2+al)*x2[t]

+
(60 - t)? 60 -t
x2[0] = x20} /. a2 » aa2 /. al > aa, {x1, x2}, {t, 0, 60}];

Print[\/xl[GO] ~2+x2[60]*2 /. sol];

NDSolve[{x1'[t] = x2[t], x2'[t] =

, x1[0] == x10,

4x1x26 4x2202 o4
-x12 + - + —
al al? 20

2.6 1.062 o4
-1- - + —
al alz 20

al=-8 a2=-5 60=1.85363

{0.000023181}



Plot[{x1[t], x2[t]} /. sol, {t, 0, 60}]

1
alxxl[t = (-2+al) »x2[t]
plop[2L*XLIE] 2 ( )

/.al-»aa /. sol, {t, 0, 60}]

(60 -t)? 60 -t

Plot[up /. {al » aa , xx10 -» x10, xx20 » x20, ThO -> 60} /. sol, {t, 0, 60}]
1.0

0.5

ParametricPlot[{x1[t], x2[t]} /. sol, {t, 0, 60}]

S S S S S S T S S S

0.2 0.4 0.6 0.8 1.0




n24p- Solve[A (A-1) +a2x-al=0/.a2- -3, 2]

Out[224]= H)L%Z—\/4+al }, {A+2+\/4+a1 H
in2s5i= Clear[tl, t2]

In226l= Al = Z—W;
A2 =2+V4+al ;
tl[t_] = Simplify[cl (ThO-t)“Al+ c2 (ThO - t) ~22]
t2[t_] = Simplify[D[tl[t], t]]

ouzegl= ¢l (-t + Th0)2-V4+al 4 c2 (-t + ThO)2+V4+al

o229 — (2—\/4+al ) cl (-t + Tho)l-Vawal _ (2+\/4+al ) c2 (-t + ThQ)l+Varal

In[230]):=
in31= Solve[t1l[0] == xx10 && £t2[0] == xx20, {cl, c2}]
ThQ-2+V4ral (2 xx10 + /4 +al xx10 + ThO xxzo)

out[231]= {{cl - ,

24 +al
ThQ-2-V4ral (72 xx10 +/4 +al xx10 - Tho xx2o)

2+/4+al
nz2- Reduce[Re[1+V4+al ] >=1&sRe[1-V4+al ] >=1, al]

out232)= Re[al] = -4 && Im[al] ==

c2 -

In[234]:= Solve[
4f11+2al £12 == 0 && £11 + (3+a2) £12 +al £22 == 0 && f12 + (1+a2) £22==0/.a2-» -3,
{£12, £22}]

out[234]= {{f12 - - 2fil , £22 > - E}}
al al
2 £11 £11
ne3s= FF2 = F /. {f12 - - , £22 » - —}
al al
2 £11 £11
FE2=F /. {f12> - , £22 5 - —=} /. f11 51
al al
Det[F£2]
2 f11 2 f11 f11
- {{f11, - - L
Out[235] {{ o } { . - }}
2 2 1
Out[236]= {{1, —;}, {75, ,z}}
4 1
ou2s7= - —— - —
alz al

ine3s= Fa2 = F£2 - F£2.H - H.Ff2
6 6 2

Out[238]= {{4, —*}, {‘7' ‘7}}

al al al



In[239]:=

Out[239]=

In[240]:=

Out[240]=

In[241]:=

Out[242)=

In[243]:=

Out[244]=

Out[247]=

Out[249]=

In[251]:=

Out[252]=

Out[255]=

Det[Fa2]
36 8

al? al

Reduce [Det[Fa2] >= 0, al]

9
al <-—
2
xl),
X = ;
x2

Simplify[Transpose[x].Fa2.x]

{ 1

4al x12-2x2 (6x1+x2)

al

y = {x1, x2 %x6};
P = Collect[Simplify[2*a0+*6"4 -Ff2.y.y], 6]

x10=-1/3;

x20=1;

PP=P /. {x1 » x10, x2 » x20}
aa=-4.5;

NSolve[PP =0 /. al » aa, 6, Reals]

4x1x26 x2262 (4+al) 64
+ +
al al al? (3+al)

-x12 +

1 46 02 (4+al) et
- Lo erel) o

9 3al al al? (3+al)

{{6>-4.25481}, {6 > 2.82337}}

y = {x1, x2 %6};
P = Collect[Simplify[2+a0*6"4-Ff2.y.y], 6]

x10=1.5;
x20 =-1;
PP=P /. {x1 » x10, x2 » x20}
aa=-5.5;

e0

(6 /. NSolve[PP == 0 /. al » aa, 6, Reals] [[2, 1]]);

Print["al=", aa, " a2=", aa2 /. al » aa, " 60=", 60];

al »x1[t] . -3 *x2[t]

(90-1;)2 60 -t
x1[0] = x10, x2[0] = x20} /. al » aa, {x1, x2}, {t, 0, €0}];

Print[Vx1[60]*2+x2[60]*2 /. sol];

sol = NDSolve[{x1'[t] = x2[t], x2'[t] =

4x1x26 x2262 (4+al) 64
-x12 + + +
al al al? (3+al)

6.0 62 (4+al) et
+ — +

al al al? (3+al)

-2.25-

al=-5.5 a2=aa2 60=2.41589

{3.278O4><10’8}



neet= Plot[{x1[t], x2[t]} /. sol, {t, 0, 60}]

Out[261]=

al +x1[t] -3%x2[t]
+

In[262]:= Plot[
(0 -t)? e0 -t

/.al->aa/.sol, {t, 0, 60}]

Out[262]=

nees- Plot[altl[t] / (ThO-t)*2-3xt2[t] /(ThO-t) /.

ThQ-2+V 4+al (2 xx10 + V4 +al xx10 + ThO xx20)

{cl - !
2V4+al
Tho_z_«/ 4+al (_2 xx10 + V4 +al xx10 - ThO xx20)
o2 5 }/.a1->aa/-
2vV4+al

{xx10 » x10, xx20 » x20, ThO -> 60} /. sol, {t, O, 60}]

Out[263]=

not unique Th



In[265]:=

Out[265]=

In[266]:=

Out[267]=

Out[269]=

out[272]=

In[274]:=

Out[274]=

In[276]:=

In[277]):=

In[281]:=

Out[281]=

1
a0 = Simplify| Jrri, 111 /7. a1 »-4.01
2 Transpose[a] .Inverse[Ff2] .a

0.000307865

al) .
a-= (_3)1
1
a0 = Simplify| Jrr1, 111

2 Transpose[a] .Inverse[Ff2] .a

y = {x1, x2*6};
P = Collect[Simplify[2*a0+6"4 -Ff2.y.y], 6]
x10=0.5;
x20 =-0.5;
PP=P /. {x1 - x10, x2 » x20}
aa=-4.01;

4 +al
2al? (3+al)

4x1x26 x2262 (4+al) 64
+

-x12 + +
al al al? (3+al)
1.6 0.2562 (4+al) 64
-0.25- + +
al al al? (3+al)

NSolve[PP ==0 /. al - aa, 6, Reals]

{{6>-11.7723}, {6 >1.72258}, {6 >2.7386}, {6 > 7.31107}}

©0 = (6 /. NSolve[PP =0 /. al » aa, 6, Reals][[2, 1]]);
Print["al=", aa, " a2=", -3, " 60=", 60];

al »x1[t] -3 % x2[t]

(0-t)2  e0-t
x1[0] = x10, x2[0] = x20} /. al » aa, {x1, x2}, {t, 0, €0}];

Print[Vx1[60]"2+x2[60]*2 /. soll]

soll = NDSolve[{xl "[t] =x2[t], x2"'[t] ==

al=-4.01 a2=-3 60=1.72258

{6.22305x10°%}

psl = Plot[{x1[t], x2[t]} /. soll, {t, 0, 60}]




nesz;= ppl = ParametricPlot[{x1[t], x2[t]} /. soll, {t, 0, 60}, PlotStyle -» Red]

AN S S T S S S S S S S S S Y SO S SO S '

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

Out[282]=

al »x1[t] -3 %xx2[t]
+
(60 - t)2 e0-t

Ine3;= pul = Plot[ /.al »aa /. soll, {t, 0, 60}, PlotStyle » Red]
0.55
0.50
0.45
0.40

out[283]=
0.35
0.30

0.25

0.20

S

05 10 15

oz €0 = (€ /. NSolve[PP == 0 /. al » aa, 6, Reals][[3, 1]1);
Print["al=", aa, " a2=", -3, " 60=", 60];

al »x1[t] . -3%xx2[t]

(60 - t)2 e0 -t
x1[0] = x10, x2[0] = x20} /. al » aa, {x1, x2}, {t, 0, ©0}];

Print[Vx1[60]"2+x2[60]*2 /. sol2]

sol2 = NDSolve[{xl "[t] = x2[t], x2'[t] ==

al=-4.01 a2=-3 60=2.7386

{1.28928><10’7}

neesl= ps2 = Plot[{x1[t], x2[t]} /. sol2, {t, 0, 60}]

Out[288]=

25




Inegl= Pp2 = ParametricPlot[{x1[t], x2[t]} /. sol2, {t, 0, 60}, PlotStyle -» Green]

AN S S S S S [ S S S N S S S SO NY

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

Out[289]=

al »x1[t] -3 %xx2[t]
+

In(2901= Pu2 = Plot[ /.al»aa /. sol2, {t, 0, 60}, PlotStyle » Green]

(60 - t)? e0 -t
0.3r
021
Out[290]= 0.1}
‘0f5‘ - ‘1f0‘ - ‘1f5‘ - ‘2f0‘ - ‘2f5‘ -
-0.1F

nze1- €0 = (6 /. NSolve[PP == 0 /. al » aa, 6, Reals] [[4, 1]]);
Print["al=", aa, " a2=", -3, " 60=", 60];

al »x1[t] -3 % x2[t]

(0-t)2  e0-t
x1[0] = x10, x2[0] = x20} /. al » aa, {x1, x2}, {t, 0, €0}];

Print[Vx1[60]"2+x2[60]*2 /. sol3]

sol3 = NDSolve[{xl '[t] =x2[t], x2"'[t] =

al=-4.01 a2=-3 60=7.31107

{7.9689x10°%}

inosi= ps3 = Plot[{x1[t], x2[t]} /. sol3, {t, 0, 60}]

Out[295]=




inoel= Ppp3 = ParametricPlot[{x1[t], x2[t]} /. sol3, {t, 0, 60}]

Out[296]=

al »x1[t] -3%xx2[t]
+
(60 - t)2 60 -t

nzo7= pu3 = Plot| /.al-aa/.sol3, {t, 0, 60}]

0Out[297]= t 1 2 3 4 5 7

Out[298]=




inogl= Show[pu3, pu2, pul, PlotRange -» {{0, 7.4}, {-0.25, 0.52}}]

0.4

0.2
Out[299]=

In[B01]:= & = ( al ) 7
-3

1

a0 = Simplify| Jrre, 111
2 Transpose[a] .Inverse[Ff2] .a

y = {x1, x2%6};

a0
P = Collect|[Simplify[2 « *0%4-Ff2.y.y|, 0]
15.9608938350297385
x10=0.5;
x20 =-0.5;
PP=P /. {x1 » x10, x2 » x20}
aa=-4.01;
4 +al
ouf3ls —————————————
2al? (3+al)
4x1x26 %2202 0.062653132734037560 (4 +al) &4
outi304)= —x12 + 4 +
al al al? (3+al)
1.6 0.256%2 0.062653132734037560 (4 +al) 64
outzo7)= = 0.25 - + +

al al al? (3+al)

nsoor= ad /. al » aa

out309)= 0.000307865

a0
In[310]:= /. al » aa

15.9608938350297385
out3toj= 0.0000192887

in311:= NSolve[PP =0 /. al » aa, 6, Reals]
oust)= { {6 > -42.1099}, {6 >2.01005}, {©6>2.01005}, {6 38.0898}}

In3121= 60 = (6 /. NSolve[PP==0 /. al » aa, 6, Reals][[2, 1]]) ;
Print["al=", aa, " a2=", -3, " 80=", 60];

al »x1[t] . -3 %xx2[t]

(60 - t)2 60 -t
x1[0] = x10, x2[0] = x20} /. al » aa, {x1, x2}, {t, 0, €0}];

Print[Vx1[60]"2+x2[60]*2 /. sol21]

sol2l = NDSolve[{x1'[t] = x2[t], x2'[t] =




al=-4.01 a2=-3 60=2.01005

{1.03782x 107"}

n3e= ps21 = Plot[{x1[t], x2[t]} /. sol21, {t, 0, 60}]

Out[316]=

n3171= pp21 = ParametricPlot[{x1[t], x2[t]} /. sol21, {t, 0, 60}]

) S TS I S S SO S

0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

Out[317]=

al #x1[t] -3 %*x2[t]
+
(60 -t)* 60 -t

nzie= pu2l = Plot| /.al-aa/.sol2l, {t, 0, 60}]

0250
0249}

0248}
out[318]=

0247

0.246




In[319]:=

In[323]:=

Out[323]=

In[324]:=

Out[324]=

In[325]:=

Out[325]=

©0 = (6 /. NSolve[PP == 0 /. al » aa, 6, Reals][[4, 1]1]);

Print["al=", aa, " a2=", -3, " 60=", 60];

al »x1[t] -3 xx2[t]
+

sol22 = NDSolve[{xl '[t] =x2[t], x2"'[t] =
(60 - )2 60 -t

x1[0] = x10, x2[0] = x20} /. al » aa, {x1, x2}, {t, 0, ©0}];
Print[Vx1[60]"2+x2[60]"2 /. sol22]

al=-4.01 a2=-3 60=38.0898

{1.21734><10’7}

pPs22 = Plot[{x1[t], x2[t]} /. sol22, {t, 0, 60}, PlotStyle - Red]

-1

-2

-3

PpP22 = ParametricPlot[{x1[t], x2[t]} /. sol22,

{t, 0, 60}, PlotStyle » Red, PlotRange » {{-3.5, 1.5}, {-1, 1}}]

1.0

al »x1[t] -3+ x2[t]
+

pu22 = Plot[
(60 - )2 60 -t

0.04

0.02

-0.02
-0.04 -

-0.06 -

/.al »aa /. sol22, {t, 0, 60}, PlotStyle -)Red]



in326:= Show[pp22, pp21]

Out[326]=

in3271= Show[pu22, pu2l, PlotRange » {{0, 60}, {-0.1, 0.3}}]

03|
0.2

Out[3271= o1 ;




okpemui Bunagok al = -4

1
Solve[A (A-1) +a221-al=0/.a2- ; (-2+a1) /. al » -4, 2]

{{r-2}, (A2}

tkrl[t_]
tkr2[t_]

Simplify[cl (ThO - t) A2+ c2 Log[ThO - t] (ThO - t) A2]
Simplify[D[tkrl[t], t]]

(£t -Th0)?2 (cl+c2Log[-t+ThO])

(t-ThO) (2cl+c2+2c2Log[-t+Th0])

FullSimplify[al tkrl[t] / (ThO-t)~2+ 1 (-2+al) «tkr2[t] / (ThO-t)] /. al > -4
2

2cl+3c2+2c2Log[-t+Th0]



JlonaTok b

Po3paxyHku y TpUBUMIPHOMY BUMAJIKY

Y mpomy Jonarky HapejeHo Koj nporpamu Wolfram Mathematica, skuit
BUKOPHUCTOBYBABCH JIJIsi OOUMCJICHHS MaTPUIlh, PO3B 3Ky CUCTEM PIBHSHb, 3HAa-
XOJPKEHHsT KOPEHIB XapaKTEePUCTUIHOTO MHOT'OUJICHA, PO3B’sI3KY HEPIBHOCTEH,
1oOyJI0BU TPAEKTOPiit Ta 1moOy/0BM rpadikiB KepyBaHHs Y TPUBUMIDHOMY BH-

1naJKy. Yci 1l po3paxyHKHU HOJaHO Ha HACTYIHUX CTOPIHKaX.
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in22481= Clear[al, a2, a3]

In[2249;:= F

A

({f11, f12, £13}, {fl2, £22, £23}, {f13, £23, £33}};
{{0, 1, 0}, {0, 0, 1}, {al, a2, a3}};
Al = {{0O, 1, 0}, (O, O, 1}, {al, a2, a3}};

H={{-5/2,0,0}, {0,-3/2,0}, {0,0,-1/2}};

Fa = F - F.H-H.F

oupzss- {{6 £11, 5 £12, 4 £13}, {5 f12, 4 £22, 3 £23}, {4 £13, 3 £23, 2 £33}}

in22541= Simplify[F.Al + Transpose[F.Al] + Fa]
oueasa= {{6 £11+2al £13, £f11+5 f12+a2 f13+al £23, £12+ (4 +a3) f13 +al £33},

{f11+5fl12+a2 f13+al £23, 2 (£12+2 £22+a2 £23), £13+£f22+3 £23 +a3 £23 +a2 £33},
{fl2+ (4+a3) f13+al £33, f13+£22+3 £23 +a3 £23+a2 £33, 2 (£f23+£33+a3 £33)}}

6 0 2al O 0 0

15 a2 0 al 0

01 4+a3 0 0 al .
In[2255]:= M = ;

01 0 2 a2 0

0o 1 1 3+a3 a2

00 0 0 1 1+a3

Inj2256]= Det[m]

outzzsel= 720 +108 al -2 al?-396a2+18a22+1140a3+58al a3 -
258a2a3-2ala2a3+6a22a3+480a32+10al a3?2-42a2a3?2+60a33

in2257= Solve[Det[m] == 0, al]

oues7)= {{al >3 (-2+a2-2a3)}, {al > -(-20+a2-5a3) (3+a3)}}

n2se}- Solve[3 (-2+a2-2a3) == - (-20+a2-5a3) (3+a3), {a3}]

Out[2258]= {{a3a -6}, {aS» i (—11+a2)}}

In2259y= Simplify [Solve [
{6£11+2a1£13=0, £11+5£12+a2f13+al £23 =0, £12+ (4+a3) £13+al £33 == 0,
£12+2 £22+a2 £23==0, £13+ £22+3 £23+a3 £23+a2 £33 =0,
£23+£33+a3£33==0}/.al >3 (-2+a2-2a3) /.

1
a3 — (-11+a2), {f11, £12, £13, £22, £23}]]
5
9 3
oupzsee {{f11 - —— (4+a2)? £33, £f12 > — (-24-2a2+a2?) £33,
25 25

3 1 1
f13 > -= (4+a2) £33, £22 5 — (-6+a2)? £33, £23 5> -— (-6+a2) £33}}
5 25 5



nzeop= F /. {£11 > 2 (4 +:,12)2 £33, £12 » 2 (-24-2a2+a2?) £33,

25 25
3 1 ) 1
£13 5 - — (4 +a2) £33, £22 5> — (-6+a2)” £33, £23 5 - — (-6 + a2) £33}
5 25 5
9 3 3
oupzsor {{—— (4+a2)? £33, — (-24-2a2+a2?) £33, - = (4+a2) £33},
25 25 5
3 1 1
{— (-24-2a2+a2?) £33, — (-6+a2)? £33, - — (-6+a2) £33},
25 25 5
3 1
{-= (4+a2) £33, - = (-6+a2) £33, £33}}
5 5
In2261]= Det[%]
outz261]= 0
Det F ne O

ne2e2= Collect[Det[{{3, 1, 0}, {0, 2, 1}, {al, a2, a3 + 1}}-
{{1, o, 0}, {0, 1, 0}, {0, O, 1}} ], A]

ouezez- 6+al-3a2+6al3+ (-11+a2-5a3) A+ (6+a3) A2-13

in2263= Solve[6+a3 ==0&&6+al-3a2+6a3 =0, {al, a3}]
out263= {{al - 3 (10+a2), a3 >-6}}

n2264= al - 3 (—2 +a2-2 a3) /.a3-» -6
ouzze4)= al - 3 (10 +a2)
us O’[t]=-1
niz265- Simplify[Solve[F.Al + Transpose[F.Al] +Fa=0/.al-»3 (-2+a2-2a3) /. a3 - -6,
{£11, £12, £13, £22, £23, £33}]]
Out[2265]= {{fll - -(10+a2) £13,

3 a2 £23 £23
£12 52 £f13- = (10 +a2) £23, £22 > -£f13+ 3 £23 - , £33 5 — 1}
5 5 5

nizzec)- Simplify [Det[F /. {£11 » - (10 + a2) £13,

a2f23, f33_>£}]]
5

3
£f12 > 2 f13 - — (10+a2) £23, £22 - -f13 + 3 £23 -
5

1
outpzesl= —— (5 £13 -9 £23) (5 £13 + (10 +a2) £23)2
125

npumep ctp 190-191 npu {f23-60,f13->120,a2->-30}

inp267= F /. {fll - - (10 + a2) £13,

3 a2 £23 £23
£12 5 2 £13- — (10+a2) £23, £22 > -f13+3 £23 - ——, £33 5 —}
5 5 5
3
oupzer {{(-10-a2) £13, 2 f13- = (10 +a2) £23, £13},
5
£23 £23

a2
{2 £f13 - (10 +a2) £23, -f13 +3 f23 -

o jw

, f23}, {f13, £23, T}}



3
in22681= F /. {f11 > - (10 + a2) f13, f12 - 2 £13 - — (10 + a2) £23,
5

a2 £23

£23
£22 » -£13 + 3 £23 - , £33 > —} /. {£23 » 60, £13 » 120, a2 » -30}
5

oufzzee- { {2400, 960, 120}, {960, 420, 60}, {120, 60, 12}}

Inj2269]= Det[%]
outz269= 172 800

270 al > 3 (-2+a2-2a3) /. a3>-6/. a2 -25

out2270= al - -45

3
in2r1= F /. {f11 - - (10 + a2) £13, f12 » 2 f13 - ; (10 + a2) £23,

a2 £23
£22 > -£f13+3 £23 -

£23
, £335 —} /. {a2 » -25}
5

£23
oupzri= {{15 £13, 2 £13+9 £23, £13}, {2 f13+9 23, -£f13+8 £23, £23}, {f13, £23, —}}
5

inj2272]= Det[%]
39 £132 £23 99 f13 £232 81 f233
_ + _
5 5 5

outze72)= £133

In[2273]:= Det[Fa /. {f11 - - (10 + a2) £13, f12 » 2 £13 - (10 + a2) £23,

v W

a2 £23 £23
£22 > -£13 + 3 £23 - , £33 5 —} /. {a2 » -25} ]
5 5

out2273= 64 £133 - 456 £13% £23 + 1062 £13 £232 - 810 £233

nzo7a- 64 £133 - 456 £132 £23 + 1062 £13 £23%2-810 £233 /. {£f23 > 60, f13 » 120}
outze74= 432 000

PosrnsHemo {a1-3 (-2+a2-2 a3)},{a1->-(-20+a2-5 a3) (3+a3)} Ta nokaxxemo Lo 3a Hux det F=0 a
det Fa 3miHto€e 3Hak
det F and det Fa=0

in2275)= Simplify [Solve [
{6£11+2a1£13:=0, £11+5£12+a2f13+al £23 =0, £12+ (4+a3) £13+al £33 == 0,
£12+2 f22+a2 £23 == 0, £13+ £22+3 f23+a3 £23 +a2 £33 == 0,
£23+£33+a3£33:==0} /. al >3 (-2+a2-2a3), {fll, £12, £13, £22, £23}]]

oupzrse {{f11 > (a2-2 (1+a3))2 £33, f12 > (1+a3) (a2-2 (1+a3)) £33,
f13 5 (2-a2+2a3) £33, £22 > (1+a3)2 £33, £23 > - (1+a3) £33}}



nere)- FF = Simplify[F /. {£11 > (a2-2 (1+a3))? £33, £f12 5 (1+a3) (a2-2 (1+a3)) £33,
£13 > (2-a2+2a3) £33, £22 5 (1+a3)? £33, £23 5 - (1 +a3) £33}]
Ff =
FF /.
{£33 >
1}

oupzrer {{(a2-2 (1+a3))? £33, (1+a3) (a2-2 (1+a3)) £33, (2-a2+2a3) £33},
{(1+a3) (a2-2 (1+a3)) £33, (1+a3)? £33, - (1+a3) £33},
{(2-a2+2a3) £33, - (1+a3) £33, £33}}

oupzrr= {{(a2-2(1+a3))?, (1+a3) (a2-2 (1+a3)), 2-a2+2a3},
{(1+a3) (a2-2(1+a3)), (1+a3)?, -1-a3}, {2-a2+2a3, -1-a3, 1}}

inj2278]= Det [FF]

out2278]= 0

nezrep- Det[{{(a2-2 (1+a3))2 £33, (1+a3) (a2-2 (1+a3)) £33},
{(1+a3) (a2-2 (1+a3)) £33, (1+a3)® £33}}]

o

out[2279]=

ine2s0= FE /. {£33 > -12, a2 » -30, a3 » -6}
out22s0)= {{-4800, -1200, -240}, {-1200, -300, -60}, {-240, -60, -12}}

nezsip= 3 (-2+a2-2a3) /. {£33 > -12, a2 » -30, a3 > -6}

out2281= — 60

Inj2282]= P = Collect[(2 *a0x6- FF.y. y) * (65) /. {al » aal, a2 » aa, a3 » aaa, £33 -» -14}, 6]
NSolve[PP==0/. a2 -> aa /. a3 -» aaa, 6, Reals]

6

ouzes2= 2016 x12 + 1680 x1 x2 O + (350 x22 + 336 x1 x3) 62 + 140 x2x3 6% + 14 x32 6% +
200

ouzzss- {{6 > -72.6365}, {6 > 68.6268})



In22s4)= aal = -60;
aa=-30;
aaa=-6;
a = {al, a2, a3} /. {al » aal, a2 » aa, a3 -» aaa};
Dth = DiagonalMatrix[{e'S/z, 6'3/2, 9'1/2}] ;
y = {x1, x2, x3}.Dth;

a0 = 1/5;

P =Collect[(2*a0*e— FF.y. y) * (65) /. {al » aal, a2 » aa, a3 -» aaa, £33 » -2}, e]
x10=-1;

x20 = -2;

x30 = 5;

PP = Collect[P /. {x1 -» x10, x2 » x20, x3 -» x30}, 9]
60 =6 /. NSolve[PP=0/. a2 -> aa/. a3 » aaa, 6, Reals][[2, 1]];
Print["al=", aal, ", a2=", aa, ", a3=", aaa]l;
Print["60=", 60];
sol4 = NDSolve[{x1'[t] =x2[t], x2'[t] == x3[t],

x3'[t] == (alwxx1[t]) /(60 - £)~3 + (a2xx2[t]) /(60 - t)*2 +
(a3%x3[t]) /(60 - t), x1[0] = x10, x2[0] = x20, x3[0] = x30} /.

a2-»aa/. a3 »aaa /. al » aal, {x1, x2, x3}, {t, O, 60}];

Print[Vx1[60]2+x2[60]"2+x3[60]*2 /. sol4]

2 6
ou2291= 800 x12 + 400 x1 X2 O + (50 x22 + 80 x1 x3) 02 +20x2x36%+2x320%+

5

2 g6
ou22951= 800 + 800 6-20062 - 20063 + 50 64 +

al=-60, a2=-30, a3=-6
00=0 /. {}[2, 1]

V(x1[e /. {}[2, 111%+x2[6 /. {}[2, 11]?+x3[6 /. {}[2, 11]1%) /.
NDSolveHxl’[t} =x2[t], x2'[t] =x3[t],
60 x1[t] 30 x2[t] 6 x3[t]
x3'[t] = - - - ,
(-t+ (6 /. {}[2, 11))° (-t+(6/. {}[2, 1]))* ~-t+(6/. {}[2,1])
x1[0] = -1, x2[0] = -2, x3[0] = 5}, (x1, x2, x3}, {t, 0, /. {}[2, 1]}]

nesor- Fa /. {£11 > (a2 -2 (1+a3))2f33, £12 » (1+a3) (a2-2 (1+a3)) £33,
f13 > (2-a2+2a3) £33, £22 » (1+a3)2f33, £23 > - (1+a3) f33}

oupsot= {{6 (a2-2 (1+a3))? £33, 5 (1+a3) (a2-2 (1+a3)) £33, 4 (2-a2+2a3) £33},
{5(1+a3) (a2-2 (1+a3)) £33, 4 (1+a3)? £33, 3 (-1-a3) £33},
{4 (2-a2+2a3) £33, 3 (-1-a3) £33, 2 £33}}

In[2302]:=
Det[Fa /. {f11 » (a2-2 (1+a3))2 £33, £12 5 (1+a3) (a2-2 (1+a3)) £33,
£13 > (2 -—a2+2 a3) £33, £22 » (1 +a3)2 £33, £23 > - (1 +a3) f33}]

out2302= 0



n2z0s- Solve[-A (A-1) (A-2) -a3a(A-1)+a2xr-al =0/.al-»3(-2+a2-2a3), ]

out[2303]= {{)\»3}, {Aa%(—aS—\/—8+4a2—8a3+a32 )}, {A»i(—a3+\/—8+4a2—8a3+a32 )}}

In[2304]:= Reduce[Re[i (—a3—\/—8+4a2—8a3+a32 ]] > 3&&
2

1
Re[— [—a3+\/—8+4a2—8a3+a32 J] > 388 Im[a2] = 0 && Im[a3] = 0, a2]

1 1
ouz304= |a3 < -6 6&&a2 < — (8+8a3—a32)) || [a3 < -6&8& — <8+8a3—a32) <a2=11+5a3
4 4

In2305)= al » 3 (—2+a2—2a3) &&a3 < -4&& a2<6+4a3

oufz3os= al - 3 (-2+a2-2a3) 66a3<-46&a2<6+4a3

nes0e)- FindInstance[al == 3 (-2+a2-2a3) §sa3<-4&8 a2<6+42a3, {al, a2, a3}]

outze)= {{al - -30, a2 - -18, a3 > -5}}

in23071= ©0 =6 /. NSolve[PP==0 /. a2 -> aa /. a3 -» aaa, 6, Reals]

out[2307]= O
aal = -30;
aa = -18;
aaa =-5;

a = {al, a2, a3} /. {al » aal, a2 » aa, a3 -» aaa};
Dth = DiagonalMatrix[{e's/Z, e3/2, 6'1/2}] ;
y = {x1, x2, x3}.Dth;

a0 = 1/5;

P =Collect[(2*a0*6— Ff.y.y) * (95) /. {al » aal, a2 » aa, a3 » aaa}, 6]
x10=-1;

x20 = -2;

x30 = 5;

PP = Collect[P /. {x1 -» x10, x2 » x20, x3 -» x30}, 9]
60 =6 /. NSolve[PP=0/. a2 -> aa/. a3 » aaa, 6, Reals][[4, 1]1];
Print["al=", aal, ", a2=", aa, ", a3=", aaal;
Print["60=", 60];
sold = NDSolve[{x1'[t] =x2[t], x2'[t] == x3[t],

x3'[t] == (alwxx1[t]) /(60 - £)~3 + (a2*x2[t]) /(60 - t)*2 +

(a3%x3[t]) /(60 - t), x1[0] == x10, x2[0] = x20, x3[0] = x30} /.
a2 »aa/. a3 »aaa /. al » aal, {x1, x2, x3}, {t, O, 90}];

Print[Vx1[60]~2+x2[60]~2+x3[60]*2 /. sol4]

o6

2
ouats= —100 x12 - 80 x1 x2 O + (—16 x22 -20 x1 x3) 02 -8x2x363-x326%+
5

206
5

oua19= —100-16060+3662+8063-2564+

al=-30, a2=-18, a3=-5
©0=2.04701

{0.0000401484})



ine32s= Plot[x®3[t] /. sold, {t, 2, 60}]

0.6
0.4

02f

Oul(2325}= 202 203 244 V' ‘
02f
04f
06f

in232el= P4l = Plot[x1[t] /. sol4, {t, 0, 60}, PlotStyle -» Green] ;
p42 = Plot[x2[t] /. sol4, {t, 0, 60}, PlotStyle -» Purple];
p43 = Plot[x3[t] /. sol4, {t, 0, 60}];
Show[p43, p42, p4l, PlotRange -» All]

out[2329]=

In[2330]:=
In[2331]:=
cny4yan korga enem ® mMeHbLUe Hyns

neszi- {{(3+a3)? (-a2+5 (4+a3)), (3+a3) (a2-2 (4+a3)), -3 (3+a3)},

{(3+a3) (a2-2(4+a3)), 12-a2+7a3+a3?, -1-a3}, {-3(3+a3), -1-a3, 1}}
oupszz- {{(3+a3)2 (-a2+5 (4+a3)), (3+a3) (a2-2 (4+al3)), -3 (3+a3)},

{(3+a3) (a2-2(4+a3)), 12-a2+7a3+a3?, -1-a3}, {-3 (3+a3), -1-a3, 1}}
In[2333]:= FindInstance[ al == - (—20+a2—5a3) (3+a3) &&

a3<-588a2<12+5a3&& (-a2+5 (4+a3)) <0, {al, a2, a3}

out[2333)= {}



In[2334]:=

out[2334]=

In[2335]:=

Out[2335]=

In[2336]:=

In[2337]:=

In[2338]:=

In[2339]:=

Out[2339]=

In[2340]:=

Out[2340]=

out[2341]=

In[2342]:=

out[2342]=

In[2343]:=

Out[2343]=

In[2344]:=

out[2344]=

In[2345]:=

Out[2345]=

In[2346]:=

Out[2346]=

{{(3+a3)2 (-a2+5 (4+a3)), (3+a3) (a2-2 (4+a3)), -3 (3+a3)},
{(3+a3) (a2-2 (4+a3)), 12-a2+7a3+a3?, -1-a3},

{-3(3+a3), -1-a3, 1}} /. {ala—i, a2-2L, a3 - -6}
2 2

153 87 87 49
{{7/ ?/ 9}/ {?I ?I 5}/ {91 5, 1}}

Reduce[8+2a3 <a2<12+5a3&&a2<0&&a3<0, {a2}]

False

Simplify[Solve[{6 £11+2al £13 == 0, £11+5f12+a2 f13+al £23 = 0,
£12+ (4+a3) f13+al £33 =0, £12+2£22+22£23==0,
£13+£22+3 £23+a3 £23+a2 £33 == 0, £23+ £33+a3 £33 == 0} /.

al-> -(-20+a2-5a3) (3+a3), {fl1, £12, £13, £22, £23}]]

{{f115 (3+a3)? (-a2+5 (4+a3)) £33, f12 > (3+a3) (a2-2 (4+a3)) £33,
£13 > -3 (3+a3) £33, £22 > (12-a2+7a3+a3?%) £33, £23 > - (1 +a3) £33}}

FF1 = Simplify|
F /. {f11- (3+a3)2 (-a2+5 (4+a3)) £33, f12 5 (3+a3) (a2-2 (4+a3)) £33,
£13 > -3 (3+a3) £33, £22 > (12-a2+7 a3 +a3%) £33, £23 » - (1 +a3) £33}]
Ffl = FF1 /. {£33 - 1}
{{(3+a3)? (-a2+5 (4+a3)) £33, (3+a3) (a2-2 (4+a3)) £33, -3 (3+a3) £33},
{(3+a3) (a2-2 (4+a3)) £33, (12-a2+7a3+a3?) £33, - (1+a3) £33},
{-3 (3+a3) £33, - (1+a3) £33, £33}}

{{(3+a3)? (-a2+5 (4+a3)), (3+a3) (a2-2 (4+a3)), -3 (3+al3)},
{(3+a3) (a2-2 (4+a3)), 12-a2+7a3+a3?, -1-a3}, {-3 (3+a3), -1-a3, 1}}

Det[FF1]
0

Solve[-A (A-1) (A-2)-a3x (r-1)+a2xr-al =0/.al~>-(-20+a2-5a3) (3+a3), 1]
{{x>3-+-11+a2-5a3}, {x>3++/-11+a2-5a3 }, {A>-3-a3}}

Simplify[-A (A-1) (A-2) -a3x (A-1)+a2x-al =0/.al--(-20+a2-5a3) (3+a3)]
(3+a3+21) (20-a2+5a3-62A+2%) =0

Reduce[Re[3—‘\/—11+a2-5a3 ] > 3&&
Re[3+V-11+a2-5a3 | 23&&-3-2a3 2> 3&&Im[a2] = 0 &&Im[a3] == 0, a2]

a3 <-6&&a2=<11+5a3

al»>-(-20+a2-5a3) (3+a3) &&a3<-5&8a2<12+5a3
al » (3+a3) (20-az2+5a3) &&a3 <-5&&a2<12+5a3



In[2347]:=

ine34sy= FF1 /. {£33 > -12, a2 > -30, a3 » -6}
outizz4s= {{-2160, -936, -108}, {-936, -432, -60}, {-108, -60, -12}}

in2349)= NSolve[PP =0 /. a2 -> aa /. a3 » aaa, 6, Reals]

ouzass- {{6 > -9.10429}, {6 > -0.848407}, {6 > -0.804418}, {6 2.04701}}

n23501:= aal = - (—20+a2—5a3) (3+a3) /. a2 ->aa /. a3 » aaa;
aa=-30;
aaa=-6;
a = {al, a2, a3} /. {al » aal, a2 » aa, a3 » aaa};
Dth = DiagonalMatrix[{e's/z, 6'3/2, 6'1/2}] ;
y = {x1, x2, x3}.Dth;

a0 = 1/5;

P =

Collect[(z*aO*e— FFl.y. y) * (65) /. {al » aal, a2 -» aa, a3 -» aaa, £33 » -12}, 6]
x10=-1;

x20 = -2;

x30 = 5;

PP = Collect[P /. {x1 -» x10, x2 » x20, x3 - x30}, 9]
60 =6 /. NSolve[PP=0/. a2 -> aa/. a3 » aaa, 6, Reals][[2, 1]];
Print["al=", aal, ", a2=", aa, ", a3=", aaa]l;
Print["60=", 60];
sol3 = NDSolve[{x1'[t] = x2[t], x2'[t] == x3[t],

x3'[t] == (al=*x1[t])/ (60 - £)*3 + (a2xx2[t]) /(60 - £)~2 +
(a3%x3[t]) /(60 - t), x1[0] = x10, x2[0] = x20, x3[0] = x30} /.

a2 »aa/. a3 »aaa/. al »aal, {x1, x2, x3}, {t, 0, 60}];

Print[Vx1[60]*2+x2[60]*2+x3[60]*2 /. sol3]

6

2
ou23s7)= 2160 x12 + 1872 x1 x2 6 + (432 x22 +216 x1 x3) 02 +120%x2x3603+12 %3204+

5
2 68
out23e1= 2160 + 3744 6 + 648 62 - 1200 63 + 300 64 +
5
al=-26, a2=-30, a3=-6
60=6 /. {}[2, 1]
V(x1[e /. {}[2, 111%+x2[6 /. {}[2, 11]?+x3[6 /. {}[2, 11]1%) /.
NDSolveHxl’[t] =x2[t], x2'[t] = x3[t],
26 x1[t] 30 x2[t] 6 x3[t]
x3'[t] = - - - ,
(-t+(6/. {}[2, 11))° (-t+(6/. {}[2, 1]))* ~-t+(6/. {}[2,1])
x1[0] = -1, x2[0] = -2, x3[0] = 5}, {x1, x2, x3}, {t, 0, 6 /. {}[2, 1}]}]

In[2367]:= Simplify[Det[{{(3+a3)2 (-a2+5 (4+a3)) £33, (3+a3) (a2-2 (4+a3)) £33},
{(3+a3) (a2-2 (4+a3)) £33, (12-a2+7a3+a3?) £33}}]]

oupssr - (-11+a2-5a3) (12+7a3+a32)” £332



nesee;- Ffa2 = Fa /. {£11> (3+a3)? (-a2+5 (4+a3)) £33, £12 5 (3+a3) (a2-2 (4+a3)) £33,
£13 > -3 (3+a3) £33, £22 » (12-a2+7 a3 +a3?) £33, £23 5 - (1 +a3) £33} /. £33 51

Out[2368]= { 3+a3)? (-a2+5 (4+a3)), 5(3+a3) (a2-2 (4+a3)), -12 (3+a3)},

{6« )
{5(3+a3) (a2-2(4+a3)), 4 (12-a2+7a3+a3?), 3 (-1-a3)},
{-12 (3+a3), 3 (-1-a3), 2}}

nesso- PP = Simplify[Det[Fa /. {£11 > (3+a3)? (-a2+5 (4+a3)) £33,
£12 » (3+a3) (a2-2 (4+a3)) £33, f13 5 -3 (3+a3) £33,
£22 » (12-a2+7a3+a3%) £33, £23 » - (1+a3) £33}]] /. £33 1

oupsse: -2 (3+a3)? (1276 +a2?+1031 a3+238a3?+15a3%-a2 (127+46a3+3a3?))

in2370= Plot[pp /. a2 » -19, {a3, -10, -2}]

10000 r
8000 é
6000 ;
out37oj= 4000 *

2000

2000

In[2371):= ParametricPlot3D[

{a2, a3, 1 (-7656 + 762 a2 - 6 a2 - 8738 a3 + 530 a2 a3 -
(3+a3) (20-a2+5a3)

2a22a3-3490a3?+110a2a32-566a3%>+6a2a3%>-30 a34) },

{a2, -30, -19}, {a3, i (—11+a2) , —6}, AxesLabel » {"a,", "a3z", "det Fl"},
5

PlotRange - {{-30, -19}, {-8, -6}, {-4, 0.5}}]

az

out[2371]=

det F=0 and det Fa<0



In[2372]:= FindInstance[pp <0&&a2<0&&a2 > -25ss&

al==-(-20+a2-5a3) (3+a3) §sa3<-6&8a2<11l+5a3, {al, a2, a3}]
out[2372]= {{al - - 4851, a2%—ﬂ, a3 - _z}}
128 16 8

in2373= 60 = © /. NSolve[PP==0 /. a2 -> aa /. a3 -» aaa, 6, Reals]

out[2373= O
n2374= aal = -38;
49
aa=-—;
2
aaa=-7;

a = {al, a2, a3} /. {al » aal, a2 » aa, a3 -» aaa};
Dth = DiagonalMatrix[{e'S/z, 6'3/2, 6'1/2}] ;
y = {x1, x2, x3}.Dth;

a0 = 1/200;

P =Collect[(2*a0*e— Ffl.y. y) * (65) /. {al » aal, a2 » aa, a3 - aaa}, 6]
x10 = -1;

x20 =-2;

x30 = 5;

PP = Collect[P /. {x1 -» x10, x2 » x20, x3 - x30}, 9]
60 =6 /. NSolve[PP=0/. a2 -> aa/. a3 » aaa, 6, Reals][[2, 1]];
Print["al=", aal, ", a2=", aa, ", a3=", aaal;
Print["60=", 60];
sol3 = NDSolve[{x1'[t] = x2[t], x2'[t] == x3[t],

x3'[t] == (al*x1[t]) /(60 - £)*3 + (a2xx2[t]) /(60 - £)~2 +
(a3%x3[t]) /(60 - ), x1[0] = x10, x2[0] = x20, x3[0] = x30} /.

a2 »aa/. a3 »aaa /. al »aal, {x1, x2, x3}, {t, 0, €0}];

Print[Vx1[60]*2+x2[60]*2+x3[60]*2 /. sol3]

73 X22 96
ou3si= - 152 x12 - 148 x1 x2 6+ |- -24x1 x3|6%2-12x2x363-x326%+
2 100

6
out2385)= — 152 -2966-2662+12063 -2564 +

100

49
al=-38, a2=- ?, a3=-17

60=47.4169

{4.80054 x 10°%}



ine3et= P31 = Plot[x1[t] /. sol3, {t, 0, 60}, PlotStyle » Green, PlotStyle -» Thick];
p32 = Plot[x2[t] /. sol3, {t, 0, 60}, PlotStyle » Purple, PlotStyle -» Thick];
p33 = Plot[x3[t] /. sol3, {t, 0, 60}, PlotStyle -» Thick];

Show[p31, p32, p33, PlotRange -» All]

Out[2394]=

nzsosi= (alxx1[t]) /(60 - £)~3 + (a2+x2[t]) /(60 - t)~2 + (a3+x3[t]) /(60 - t) /.
a2 »aa/. a3»aaa/.al-»aal/.sol3/. t->60-0.000001

out2395]= {1.1526}

In[2396]:= Plot[(al*xl[t])/(GO - t)"3 + (a2*x2[t]) / (60 - t)"2 + (a3*x3[t])/(60 - t) /.
a2 -»aa/. a3-»aaa /. al »aal /. sol3, {t, 0, 60}, PlotStyle » Thick]

051

Out[2396]=

-1.0F

In[2397]:= Det[Fa /. {fll - (3 +a3)2 (—a2 +5 (4 +a3)) £33, f12 » (3 +a3) (a2 -2 (4 +a3)) £33,
f13 5 -3 (34—a3) £33, £22 > (12-—a2+'7a3-+a32) £33, £23 > —(1-+a3) f33} /.

f33-51 /. {al » aal, a2 - aa, a3—>aaa}]

out[2397]= — 8
det F=0 and det Fa>0

In[2398]:= FindInstance[Reduce [PP > 0&&a2<0&&a3 <0, a2] &&
al==-(-20+a2-5a3) (3+a3) s§6§a3 <-6&&a2<11+5a3, {al, a2, a3}
133 13

Out[2398]= {{al - —T, a2 > -22, a397?}}



nessor- FE1 /. {al -» aal, a2 » aa, a3 » aaa} // MatrixForm

Out[2399]//MatrixForm=

152 74 12
73

74 p 6

12 6 1

In[2400]:= Det[ ( g; 23 ) ]

out[2400)= 16

in24011= Clear[al]

133
In24021= aal = = ——;
4
aa = -22;
13
aaa = - —;
2

a = {al, a2, a3} /. {al » aal, a2 » aa, a3 -» aaa};

Dth DiagonalMatrix[{e'S/z, 6'3/2, 9'1/2}] ;

y = {x1, x2, x3}.Dth;

a0 = 1/400;

P =Collect[(2*a0*e— Ffl.y. y) * (65) /. {al » aal, a2 » aa, a3 - aaa}, 6]

x10=-1;
x20 = -2;
x30 = 5;

PP = Collect[P /. {x1 -» x10, x2 » x20, x3 - x30}, 9]
60 =6 /. NSolve[PP=0/. a2 -> aa/. a3 » aaa, 6, Reals][[2, 1]1];
Print["al=", aal, ", a2=", aa, ", a3=", aaa]l;
Print["60=", 60];
sol2 = NDSolve[{x1'[t] = x2[t], x2'[t] == x3[t],

x3'[t] == (alxx1[t])/ (60 - £)~3 + (a2xx2[t]) /(60 - t)*2 +
(a3%x3[t]) /(60 - t), x1[0] = x10, x2[0] = x20, x3[0] = x30} /.

a2 »aa/. a3 »aaa /. al » aal, {x1, x2, x3}, {t, O, 60}];

Print[Vx1[60]*2+x2[60]"2+x3[60]*2 /. sol2]

931 x12 123 x22 66
ouf2a09) - ———— - 119x1x26+ |- — -21x1 x3| 62-11x2x363-x326%+
8 4 200
931 66
Oui2413= — —— - 2386 -1862+11063-2564+
8 200
133 13

al=-——, a2=-22, a3=-—
4 2

60=68.4055

{2.82352x10°%}



n4191= P21 = Plot[x1[t] /. sol2, {t, 0, 60}, PlotStyle » Green, PlotStyle -» Thick];
P22 = Plot[x2[t] /. sol2, {t, 0, 60}, PlotStyle » Purple, PlotStyle -» Thick];
P23 = Plot[x3[t] /. sol2, {t, 0, 60}, PlotStyle -» Thick];

Show[p23, p22, p21, PlotRange -» All]

600

500

400

Out[2422]= 300

200

100

m“‘\““\ T
10 20 30  40—————50——60"

neazsp= (alxx1[t]) /(60 - £)~3 + (a2+x2[t]) /(60 - t)~2 + (a3+x3[t]) /(60 - t) /.

a2 »aa/. a3saaa/.al»aal/.so0l2/.t->0

outp423)= {-0.465601}

In[2424]:= Plot[(al*xl[t])/(GO - t)"3 + (a2*x2[t]) / (60 - t)"2 + (a3*x3[t])/(60 - t) /.
a2 -»aa/. a3-»aaa /. al »aal /. sol2, {t, 0, 60}, PlotStyle » Thick]

Out[2424]=

-1.0

In[2425]:= Det[Fa /. {fll - (3+a3)2 (—a2+5 (4+a3)) £33, f12 > (3+a3) (a2—2 (4+a3)) £33,
£13 > -3 (3+a3) £33, £22 5 (12-a2+7 a3 +a3?%) £33, £23 » - (1 +a3) £33} /.
f33-51/. {al » aal, a2 - aa, a3—>aaa}]

343
out[2425]= ——

16
In[2426]:=
det F and det Fa=0
CmoTpuM ans Kakux napameTpoB onpegenutens Fa = 0

a2y Solve[(-7656 + 762 a2 - 6 a2% - 8738 a3 + 530 a2 a3 -
2 a2” a3-3490a3?+110a2a3”-566a3%+6a2a3’-30a3") =0, a2

oupazr= {{a2 - 11+5a3}, {a2 > 116+41 a3 +3a3%}}



na2s;- Solve[1l+5a3 == 116 + 41 a3 + 3 a3?, a3]
outzazel= {{a3 > -7}, {a3 > -5}}

nea29)= 11 +5a3 /. {{a3 > -7}, {a3 > -5}}
outza29)= {-24, -14}

In[2430]:=

In[2431]:= Solve[—zl (1-1) (1-2) -a3a (1-1) +a2x-al =0/.
al->-(-20+a2-5a3) (3+a3) /. a3-> -7/. a2~ -24, 1]

ouast= {{A >3}, {A >3}, {A->4}}

In[2432]:= Solve[—)t (A-1) (A-z) -a3x (1-1) +a2x-al =0/.
al--(-20+a2-5a3) (3+a3) /.a3-> -5/. a2—>—14,/1]

ouz432;= {{A -2}, {A >3}, {A->3}}

ez - Solve[-A (A-1) (A-2) -a32 (A-1) +a2xr-al =0/.
al->-(-20+a2-5a3) (3+a3) /. a2 -> 11+5a3,A]

oute433)= {{A >3}, {A >3}, {A>-3-a3}}

in2434= Reduce[-3 -a3 2 3, a3]

out2434= a3 < -6

In[2435]:= a1—>—(—20+a2—5a3) (3+a3) && a2 -> 11+5a3 && a3 < -5

oufz435= al - (3+a3) (20-a2+5a3) &&a2->11+5a36&&a3<-5

In[2436]:= Solve[—l (1-1) (A-z) —aBA(A—l) +a2x-al =0/. a1->—(—20+a2—5a3) (3+a3) /.
a2 -> 116 +41a3+3a3?, 1]

oupass= {{A - -3-a3}), {x>3-4/3 V35+12a3+a32}, {A>3+4/3 V35+12a3+a32 }}

npis- Reduce[Re[3-+3 \/35+12a3+a32 | > 3 s

Re[3+'\/3 '\/35+12a3+a32 ] 2388-3-2a323&sIm[a2] = 0&&Im[a3] =0, a3]

out2437]= a2 € Reals && -7 <a3 < -6

2
npase- al » - (-20+a2-5a3) (3+a3) §§a2 -> 116+41a3+3a3°§6-6- —— <a3<-5

V3
oueasgl= al - (3+a3) (20-a2+5a3) &&a2 »>116+41a3+3a3%2&&-6- <a3<-5
\/ 3
In[2439]:= FindInstance[al == - (—20+a2 —5a3) (3+a3) &&
a2 == 116+41a3+3a3’ss-7 <a3<-6&8a3 ==-6, {al, a2, a3}]

ouz439)= {{al - -36, a2 - -22, a3 > -6}}



In2547)= aal = -36;
aa=-22;
aaa=-6;
a = {al, a2, a3} /. {al » aal, a2 » aa, a3 -» aaa};
Dth = DiagonalMatrix[{e'S/z, 6'3/2, 9'1/2}] ;
y = {x1, x2, x3}.Dth;

a0 = 1/400;

P =Collect[(2*a0*e— Ffl.y. y) * (95) /. {al » aal, a2 » aa, a3 - aaa}, 6]
x10=-1;

x20 = -2;

x30 = 5;

PP = Collect[P /. {x1 -» x10, x2 » x20, x3 -» x30}, 9]
NSolve[PP==0 /. a2 -> aa /. a3 -» aaa, 6, Reals]
60 =6 /. NSolve[PP=0/. a2 -> aa/. a3 » aaa, 6, Reals][[2, 1]];
Print["al=", aal, ", a2=", aa, ", a3=", aaa]l;
Print["60=", 60];
soll = NDSolve[{x1'[t] = x2[t], x2'[t] == x3[t],
x3'[t] == (al*x1[t])/ (60 - £)*3 + (a2xx2[t]) /(60 - £)~2 +
(a3%x3[t]) /(60 - ), x1[0] = x10, x2[0] = x20, x3[0] = x30} /.
a2 »aa /. a3 »aaa /. al » aal, {x1, x2, x3}, {t, O, 60}];
Print[Vx1[60]2+x2[60]~2+x3[60]*2 /. sol]

6
ou2ssa= —108 x12 - 108 x1 x2 O + (—28 x22-18 x1 x3) 02 - 10 x2 x3 6% - x3264+

200

96
outzssgl= — 108 - 2166 -2262+10063-2564+

200
outzss9)= { {6 - -72.6365}, {6 > 68.6268}}
al=-36, a2=-22, a3=-o6
©60=68.6268

{1.88442x10°%}



In2s65):= P11l

Plot[x1[t] /. soll, {t, 0, 60}, PlotStyle » Green, PlotStyle - Thick];
Pl2 = Plot[x2[t] /. soll, {t, 0, 60}, PlotStyle » Purple, PlotStyle - Thick];
pl3 = Plot[x3[t] /. soll, {t, 0, 60} , PlotStyle -» Thick];

Show[pl3, pl2, pll, PlotRange -» All]

600
500
400
Out[2568]= 300
200

100

m\\\\\“w‘\ T S |
10 20 30  ——#9———0 50 —F0 70

nzao= ((alxx1[t]) /(60 - £)*3 + (a2+x2[t]) /(60 - £)~2 + (a3xx3[t]) /(60 - t)) /.
a2 »aa/. a3»aaa/.al-saal/.soll/. t->60-0.00001

outpa61= {0.358676}

npaezp= Plot[ ((al=x1[t]) /(60 - £)~3 + (a2+x2[t]) /(60 - t) *2 + (a3xx3[t]) /(60 - t)) /.
a2-»aa/. a3-»aaa /. al »aal /. soll, {t, 0, 60} , PlotStyle » Thick]

Out[2462]=

-06

nzaes- Det[Fa /. {£11 > (3+a3)? (-a2+5 (4+a3)) £33, £12 5 (3+a3) (a2-2 (4+a3)) £33,
£13 5 -3 (3+a3) £33, £22 5 (12-a2+7 a3 +a3?%) £33, £23 » - (1 +a3) £33} /.

£33 1 /. {al » aal, a2 » aa, a3 - aaa}|
out[2463)= 0

In[2464]:=

PaHiwe mann

75
n24731= al < - — &&a3 -> -6
2

out2473= al < - — && a3 - -6
2



In[2474]:=

inj2475)= Clear[al, aa]

n2s69;= al = = (—20 +a2-5 a3) (3 + a3) ;
a = {al, a2, a3};

Dth = DiagonalMatrix[{e's/2 , e-3/2 , 9'1/2}] ;
y = {x1, x2, x3}.Dth;

a0 = 1/5;
P =Collect[(2+a0+6- Ff.y.y)* (6°), 6]
x10=-0.5;
x20=-0.5;
x30 = 0.5;

PP = Collect[P /. {x1 -» x10, x2 » x20, x3 -» x30}, 9]

ous7a= - (a2 -2 (1+a3))2x12-2 (1+a3) (a2-2 (1+a3)) x1x26+
66

2
(-(1+a3)?x22-2(2-a2+2a3) x1x3) 62-2 (-1-a3) x2x36°-x320"+
5

ous7e -0.25 (a2 -2 (L+a3))2-0.5 (L+a3) (a2-2 (L+a3)) 6+
6

20
(-0.25 (1+a3)2+0.5(2-a2+2a3)) 62+0.5 (-1-a3) ©3-0.2506%+
5

2= al » - (-20+a2-5a3) (3+a3) /. a2-> 11+5a3 && a3< -5
oupsoz- (3+a3) (20+5a3- (11+5a3&8a3<-5)) > (3+a3) (20+5a3- (11+5a3&8a3<-5))

In494y= aa = -16;
42

aaa = - —;
23

60 =6 /. NSolve[PP=0/. a2 -> aa/. a3 » aaa, 6, Reals][[2, 1]1];
Print["al=", al /. a2 -> aa /. a3 - aaa,

", a2=",aa/. a3 »aaa, ", a3=", a3 /. a3 - aaa]l;
Print["60=", 60];
sol = NDSolve[{x1'[t] = x2[t], x2'[t] == x3[t],

x3'[t] == (al*x1[t]) /(60 - £)*3 + (a2xx2[t]) /(60 - £)~2 +

(a3%x3[t]) /(60 - t), x1[0] = x10, x2[0] = x20, x3[0] = x30} /.
a2 -> aa /. a3 -» aaa, {x1, x2, x3}, {t, 0, 60}];

Print[Vx1[60]*2+x2[60]~2+x3[60]*2 /. sol]

16686 42

al= , a2=-16, a3=-—

529 23
©0=2.09792

{7.10763 x10°%}

2
In[2501]:= a1—>—(—20+a2—5a3) (3+a3) &&a2 -> 116+41a3+3a32&&-6-——<a3<-5
/3

ouzsoil= (3 +a3) (20-az2+5a3) »

(3+a3) (20-a2+5a3) §&a2>116+41a3+3a32&&-6-

<a3< -5

V3



n2s502- aa = 116 + 41 a3 + 3 a3?
aaa=-5.5;
60 =6 /. NSolve[PP=0/. a2 -> aa/. a3 » aaa, 6, Reals][[2, 1]];
Print["al=", al /. a2-s>aa /. a3 - aaa,
", a2=",aa/. a3 »aaa, ", a3=", a3 /. a3 » aaa]l;
Print["60=", 60];
sol = NDSolve[{x1'[t] = x2[t], x2'[t] == x3[t],
x3'[t] == (alxx1[t]) /(60 - £)~3 + (a2xx2[t]) /(60 - t)*2 +
(a3%x3[t]) /(60 - t), x1[0] = x10, x2[0] = x20, x3[0] = x30} /.
a2 »aa /. a3 » aaa, {x1, x2, x3}, {t, O, 60}];
Print[Vx1[60]*2+x2[60]~2+x3[60]*2 /. sol]

outz502= 116 + 41 a3 + 3 a32

al=-28.125, a2=-18.75, a3=-5.5
60=2.27083
{1.76413x10°°}

in2s09)= pl = Plot[x1[t] /. sol, {t, 0, 60}, PlotStyle -» Green];
P2 = Plot[x2[t] /. sol, {t, 0, 60}, PlotStyle » Purple];
p3 = Plot[x3[t] /. sol, {t, 0, 60}];
Show[p3, p2, pl]

out[2512])= / o \5 ——
-05




ins13;= {ParametricPlot[{x1[t], x2[t]} /. sol, {t, 0, 60}],
ParametricPlot[{x1[t], x3[t]} /. sol, {t, 0, 60}],
ParametricPlot[{x2[t], x3[t]} /. sol, {t, 0, 60}]}

0.5¢

r -0.4-0.2

}

out[2513]= {

L L L

-0.6-0.5-0.4-0.3-0.2-0.1

-0.5
—02F}

04| 1ot

n2s141= "al="-57", a2="-29", a3="-4.7"

"al="-48", a2="-26", a3="-4.8"
out2514= al=-57, a2=-29, a3=-4.7
out2515= al=-48, a2=-26, a3=-4.8
n2s1e)= "al="-93", a2="-41", a3="-10
out2516)= al=-93, a2=-41, a3=-10
In[2517]:=
In[2518]:=
In[2519]:=

In2580= OO = Collect[—)L (A- 1) ()L—Z) -a3 2 (A- 1) +a2x-al , )L]

Al = A /. FullSimplify[Solve[nn==0., A][[1, 1]]]
A2 = A /. Solve[nn==0., A][[2, 1]]
A3 = A /. Solve[nn=0., A][[3, 1]]

oupsso)= — (3 +a3) (20-a2+5a3) + (-2+a2+a3) A+ (3-a3) A2-23

out2581= 3. — 1. \/—11. +a2-5.a3

out[2582]= 3. +\/—11. +a2-5.a3

out2583= —3. - 1. a3

nizseq- Reduce [Re[0.5 (—1a3—\/—8+4a2—8a3+a32 )] >2&&

Re[0.5 [—1a3+1\/—8+4a2—8a3+a32 J] >2&&Im[a2] = 0 && Im[a3] = 0, {a2, a3}]
oused- a2 < ~10. && (4. —2.+/6.-1.a2 <a3<-4.[]0.25(-6.+a2) <a3<4.-2.+/6.-1.a2 )

525~ Reduce[-8+4a2-8a3+a3?>0&&a2<0&&a3<0, {a3}]

outes2s= a2 < 0 &&al3<4-24+6-a2



In[2526]:=

nsss= £1[t_] = Simplify[cl (€0 - t) ~A1l +
(60 - t) 221 ( c2 » Cos[Log[60 - £] A22] + c3 » Sin[Log[60 - t] A22]) |
£2[t_] = Simplify[D[£f1[t], t]]
£3[t_] = Simplify[D[£1[t], {t, 2}]]

outzsssl= ¢l (68.6268 — £)1 4

(68.6268 - £)*21 (c2 Cos[A22 Log[68.6268 —1. t]] +c3Sin[A22 Log[68.6268 -1.t]])
1
Out[2586]= (1.cl (68.6268 -t)M1 11+
-68.6268+1.t
(68.6268 —t)*21 (1. c2221+1.c32A22) Cos[A22Log[68.6268 -1.t]] +

(68.6268 )21 (1. c3A21 -1. c22A22) Sin[A22 Log[68.6268 - 1. t]])

1

Out[2587]= (cl (68.6268 - t)MI A1l (1. +1.2A11) +
(68.6268 - 1. t)2

(68.6268 - t£)*2 (c3 (-1.+2.221) A22+c2 (-1.2A21+1. 2212 -1. A222))
Cos[A22 Log[68.6268 —1. t]] + (68.6268 — t)*21

(c2 (1.-2.221) A22+c3 (-1.221+1.221%2-1. A22?)) Sin[X22 Log[68.6268 - 1. t]])



pll = Plot[{x1[t], x2[t], x3[t]} /. soll, {t, 0, 60}, PlotStyle » Green]

20F

0.2 0.4 0.6 0.8

(3 (-2+a2-2a3) xx1[t]) (a2 » x2[t]) (a3« x3[t])
+ +
(60 - t)~3 (60 - t)~2 (60 - t)

u3l = Plot| /. soll /.

{al » aal, a2 » aa2, a3 » aa3}, {t, 0, 60}]

-5

60 =6 /. NSolve[PP=0 /. {al » aal, a2 » aa2, a3 » aa3}, 6, Reals][[3, 111~
Print["al=", aal, ", a2=", aa2, ", a3=", aa3];
Print["60=", 60];
sol2 = NDSolve[{x1'[t] =x2[t], x2'[t] == x3[t],
x3'[t] == (alwxx1[t]) /(60 - £)~3 + (a2xx2[t]) /(60 - t)*2 +
(a3+x3[t]) /(60 - t), x1[0] = x10, x2[0] == x20, x3[0] == x30} /.
{al -» aal, a2 » aa2, a3 » aa3}, {x1, x2, x3}, {t, O, 60}];
Print[Vx1[60]"2+x2[60] 2 +x3[60]*2 /. sol2]

49
al=-38, a2=-—, a3=-17

60=0.96989

{9.30045x 1078}



Pl2 = Plot[{x1[t], x2[t], x3[t]} /. sol2, {t, 0, 60}]

(3 (-2+a2-2a3) xx1[t]) (a2 » x2[t]) (a3 % x3[t])
+ +
(60 - t)~3 (60 - t)~2 (60 - t)

u32 = Plot| /. s0l2 /.

{al » aal, a2 » aa2, a3 » aa3}, {t, 0, 60}]

T T

T

-5

T

60 =6 /. NSolve[PP =0 /. {al » aal, a2 » aa2, a3 » aa3}, 6, Reals][[4,6 1]];
Print["60=", 60] ;
sol3 = NDSolve[{x1'[t] =x2[t], x2'[t] == x3[t],
x3'[t] == (alwxx1[t]) /(60 - £)~3 + (a2xx2[t]) /(60 - t)*2 +
(a3%x3[t]) / (60 - t), x1[0] == x10, x2[0] = x20, x3[0] = x30} /.
{al » aal, a2 » aa2, a3 » aa3}, {x1, x2, x3}, {t, O, 60}];
Print[Vx1[60]~2+x2[60] "2 +x3[60]*2 /. sol3]

60=3.82929

{8.80786x 107"}



pl3 = Plot[{x1[t], x2[t], x3[t]} /. sol3, {t, 0, 60}, PlotStyle » Red]

(3 (-2+a2-2a3) xx1[t]) (a2 » x2[t]) (a3 #x3[t])
+ +
(60 - t)~3 (60 - t)~2 (60 - t)
{al » aal, a2 » aa2, a3 » aa3}, {t, 0, 60}]

u32 = Plot| /. sol3 /.

Show[pl3, pl2, pll, PlotRange » {{0, 3.85}, {-1.2, 2}}]
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